

Lapunk mai száma 10 oldal, ára 2000 korona.

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Vasárnap
1924 július 20.

Felolvasó szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt
Szerkesztőség: Piac-utca 34. szám.
Telefon: 10-20, éjjel: 18. Kiadóhivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. szám.

1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság
Az előfizetési ára: havonta 35000 korona, külföldre 70000 korona

Debreczen.
XXII. évf. 165. szám.

Ady-ünnep Szilágyban

A Kerepesi-uti temetőben, egy szépen faragott debreczeni fejfá jelöli meg a költő sírját, aki Szilágyból jött hozzánk, hogy azután a mienk is maradjon, az országé, a nemzeté s akinek holnap márványtáblával örökítik meg emlékét szülőhazán a nemzet testéről, az ország testéről leszakítottak. A határvonalon túl azoknak, akik lelkében olyan lobogóan ég a magyar költő szeretete, nincs sem iskolájuk, ahol szabadon taníthatnák nekik a magyar vers hatalmát, sem templomuk, sem egyetlen szónoki emelvényük, ahonnan szabadon lelkesedhetnek feléjük a magyar szó szépsége, de — úgy látszik — ott minden szív iskola, templom és szószék nélkül tele van ezzel a tanítással és tüzzel ettől a lelkesedéstől. És márványtáblát illesztettek annak a háznak a falába, ahol Ady Endre született.

Nincs most itt az alkalom, hogy a költő nagyságáról beszéljünk, aki ime másfélmillió magyar szívet hoz egyformán dobogásba holnap és holnapután a határvonalon túl, de itt van az idő, amikor be kell ismernünk, hogy minden szónoklás és minden nemzeti köntösben hivalkodó kérdés mellett a magyar szó, a magyar érzés hatalma eltávozóban van tőlünk. A Kerepesi-uti temetőben ugyan ott áll a fejfá, jelenti, hogy a költő teste még itt van, de mi jelenti, mi tesz tanuságot arról, hogy itt van, a mienk a költő lelke is?

Az érmindszenti ház márványtáblája előtt holnap és holnapután meghajlik az új és elenséges hatalmasság is és ez a meghajlás annak a léleknek szól, aki személyesen él és munkáj ott másfél millió magyar lelkében s általa szól a magyar géniuszoknak. Iskola nélkül és szónoklás nélkül áthatja a magyar szíveket, amelyek minden üldözésen túl erősek a hatalom által, amit a költő — a faj nagyságát képviselő lélek — szeretete ad nekik. A Kerepesi-uti temető fejfája a test helyét mutatja, de az érmindszenti márványtábla többet mutat ennél: hogy a határvonalon túl milliószorosan megosztódva, de csorbítatlan erővel minden szíven él a költő, a minden magyart összetartó erő, a magyar nemzet lelke.

Mit tudunk mi mutatni a test sírjának fejfáján kívül?

Amerika is részt vesz a jóvátételi bizottságban a német mulasztás elbírálásánál

London, július 19. Az első bizottság befejezte annak az egyhangúlag hozott jelentésnek megvizsgálását, amelyet a hétfői konferencia elé terjesztenek s amely többek között a következőket mondja:

A jóvátételi bizottság egy amerikai delegátussal kiegészítve Németország mulasztásainak esetén köteles lesz a jóvátételi fizetések fődelegátusának és a kölcsönadók képviselőjének véleményét beszerezni. A 800 millió aranymárkás kölcsön törlesztésére biztosítják az abszolút prioritást. Ha a kölcsönadók a biztosítékokat elégtelenségnek tekintik, akkor a szükséges kiegészítő biztosítékokat a konferencia határozza meg.

A konferencia kilátásai kedvezőek

A londoni konferencia válságáról beszélni most már nem lehet, hogy az a feszültség, amely a legutóbbi két nap során ismételtelen mutatkozott, mennyire megnyihlott, annak kétségbevonhatatlan bizonyítéka az a körülmény is, hogy Ramsay MacDonald angol miniszterelnök tegnap este nyugodtan elutazott a szokásos hétfői pihenőre Chiquersbe.

A helyzetet eléggé jellemzi az a nyilatkozat is, amelyet Herriot francia miniszterelnök tett egyik bizalmas barátjának s mely így szól:

— Sem optimista, sem pesszimista nem vagyok. Ezután olyan munkát folytatunk, amelynek hosszu lélekzetűnek kell lennie. Eddig még nem jutottunk el odáig, hogy olyan feljegyzést formáljunk meg, amelytől a konferencián érdekelt államok egyike vagy másika többé nem láthatna és amellyel viszont a többi állam feljegyzése már nem volna összeegyeztethető.

Szövetségi testület helyett irodák

London, július 19. A konferencia harmadik bizottságának tanácskozásáról a Daily Telegraph a következőket írja:

A bizottság alaposan megvizsgálta a dologi szállítások kérdését és gyakorlati megállapodásra jutott. Eszerint a július 9-iki angol-francia jegyzék azon javaslata, hogy a jóvátételi dologi szállítások kezelésére szövetségi testületet létesítsenek, kivihetetlen, de valójában szükségtelen is. A javaslatban ajánlott testület helyett inkább egy sereg iroda szükséges, hogy a jóvátételi bizottság és a németek a jövő évben megkapják az elengedhetetlen kimutatásokat és elszámolásokat a dologi szállításokra vonatkozólag.

Amerika nem politikai hanem gazdasági garanciát akar

Páris, július 19. A benyomások a londoni konferenciára vonatkozólag az utóbbi napokban megváltoztak és kedvezőeknek mondhatók. Politikai körökben azt hiszik, hogy hétfőn és kedden a bizottságok a munkálataikkal annyira jutnak, hogy a teljes ülés a jövő hét közepén az

Megindulnak a közmunkák

A kisgazdák a földreform miatt össze akarják hívni a Házat

Budapesti tudósítónk jelenti: A kormány a tegnapi estéi minisztertanácsban, ha rövid tárgyalás alatt is, de mégis sorra vette a legsürgősebb ügyeket. Lényeges intézkedés csupán két ügyben történt, a munkanélküliség és a földreform-javaslat ügyében.

A munkanélküliség csökkentése

Céljából elhatározta a minisztertanács, hogy minden egyes miniszter tárcájának hitelkeretén belül nyomban intézkedik megjelölt közmunkák kiírásáról. — Kormánykörökben meg vannak győződve arról, hogy ez az intézkedés, amelynek nyomán a közmunkák igen rövid időn belül megindulnak, sikerrel fog járni s hogy a közmunkák megindítása ne csak papíron maradjon, a kormány kísérletet tesz arra, hogy a közmunkákra törvényhozásilag előirányzott 12 millió aranykoronás hitelt felemelhesse. Reméli a kormány, hogy ehhez a tervhez megnyeri majd Smith főbiztos szükséges hozzájárulását.

A közmunkák megindításának részleteit a jövő heti miniszterközi értekezlet határozza meg. Ezen az értekezleten az egyes érdekelt miniszterek előterjesztést tesznek az általuk szükségesnek tartott közmunkákra nézve. Az értekezlet döntése

összes kérdéseket tárgyalás alá veheti.

Az amerikai delegátusoknak az a véleményük, hogy a politikai garanciákat át kell alakítani finandális és gazdasági garanciákká.

A szövetségi pénzügyminiszterek konferenciája

Páris, július 19. Az Intranszigeant londoni külön tudósítójának jelentése szerint a most ülésező konferenciát, amennyiben előírt kitűzött célját, újabb értekezlet fogja követni, amelyen a szövetségi országok pénzügyminiszterei vesznek majd részt. Ez az újabb értekezlet a német fizetések teljesítésével kapcsolatos kérdéseket és különösen a lefizetett összegek felhasználását fogja tárgyalni. Napirendre tűz a szövetségi adósságok kérdését is. Ezen a konferencián Amerika is képviseltetné magát.

után a különböző miniszteriumok rövid terminusú pályázatokat irnak ki a közmunkák elvégzésére nézve, hogy a munkaalkalmak megteremtése minél gyorsabb mederben történjék meg.

A tárgyalásokba a különböző érdekeltségeket is bevonják, hogy az érdekeltek részéről felmerült kívánások figyelembe vételével igyekezzenek a kérdés eredményes keresztvitelére megoldást találni.

A kormány ezzel az intézkedéssel elhárítottak vélte a szocialdemokraták fenyegetését, hogy a nemzetgyűlést összehívják a jövő hétre. Ma azonban kiderült, hogy a Ház összehívása még mindig tenyegyet, de ezúttal nem a szocialisták, hanem a kisgazdák részéről, akik azzal az egyezséggel nincsenek megelégedve, amelyet Nagyatádi és Korányi a földreform ügyében kötöttek.

„A földbirtokreform megsemmisítése”

Az agrárdemokraták szerint az a megoldás, amelyet a minisztertanács is elfogadott, nem jelent egyebet, mint a birtokreformtörvény megsemmisítését. A minisztertanács megállapítása szerint ugyanis bizonyos esetekben ilyen földért az igénylő maximálisan öt métermázsát

tartozik fizetni évente vételár és bér fejében, olyan mennyiséget, ami egyenlő a tönkremenéssel és ami lehetetlenné teszi azt, hogy ezekre a földekre reflektáljanak.

Nagyatádi Szabó ma közölte Drózdával, hogy ő már a maga részéről elfogadta ezt a megállapítást, mert Korányi meggyőzte róla, hogy ennél a számvetésnél a békebeli statisztika adatait vette alapul. Erre Drózdya közölte a miniszterrel, hogy a megállapítás ellen az említett képviselők országos mozgalmat fognak indítani és törekedni fognak arra, hogy a Házat sürgősen összehívassák. Evégből már érintkezésbe is léptek a szociáldemokrata párttal.

A miniszterelnök már elutazott

Kormányparti körökben nem biznak a nemzetgyűlés összehívására irányuló mozgalom sikerében. Ezt bizonyítja az is, hogy a miniszterek is egymásután megkezdik szabadságukat. Rakovszky Iván belügyminiszter Nádosy Imre országos főkapitány társaságában ma délelőtt utazott el autóján a Balatonra. Az országos főkapitány a hét végén, a belügyminiszter azonban csak hétfőhöz egy hétre érkezik vissza Budapestre. Pesthy Pál igazságügyminiszter a vasárnapot tolnamegyei birtokán tölti és csak hétfőn vagy kedden veszi át újból hivatalát.

Megjelent a földbirtokrendelet

Budapest, július 19. A kormány a földbirtok helyesebb megosztását szabályozó rendelkezésekről szóló törvény kidolgozásáról alkotott 1924. évi VII. tc. (földbirtoknovella) végrehajtására vonatkozó részletes szabályokat az Országos Földbirtokrendező Biróság meghallgatása után megállapította. Az erre vonatkozó kormányrendeletet a Budapesti Közlöny vasárnapi száma közli.

Kifogástalanul fest, mos, tisztít Hrabéczy Széchenyi-u. 18.

Debreczeni színészek

Szathmáry Árpád

Itt kezdte meg Debreczenben tulajdonképeni pályafutását, innen szerződötték először a Vigaszínházhoz, mikor azt otthagyta, megint csak Debreczenbe jött vissza, Komjáthy János nagyobb fizetést biztosítva, mint amennyi fővárosi szerződése szerint járt, ennek a kiváló művészembernek. Szathmáry Árpád egyik ritka példánya volt a magyar jellemszínészeknek, olyan kiváló, amilyent hármát sem jegyez fel a nem egészen másfél évszázados színésztörténelem. Káprázatos sokszínű, hatalmasan bő skálájú volt az ő sokoldalú művészete, drámában, vígjátékban és bohózatban egyaránt. Magyar népies alakításai után nem is gondolták volna sokan, hogy olyan tökéletes művészettel tudja megtalálni zseniális teremtő ereje a shakespearai, mohierei stílust s hogy francia, angol, orosz darabok stílusában is olyan kiváló tudjon alkotni, mint a magyar népszínművek tözsgyökeres figuráiban. Mint Falstaff, páriát ritkította a valamikor élt magyar hisztionok sorai közt is, mint Gonosz Pistának pedig (a Palu rosszában) nem akadt párja sem a multban, sem mindmáig. Sokoldalúságát mi sem bizonyítja jobban, minthogy a zsargonnal, idegen nyelvűvel beszélt szerepekben is hatálma-

Reviczky Tibor autóbaleset áldozata lett

Mint budapesti tudósítónk jelenti, Csepel közelében tegnap délután halálos autószerencsétlenség áldozata lett Reviczky Tibor földbirtokos, aki kedvelt tagja volt a debreceni előkelő társaságnak. Reviczky Tibor, a kinek híres mintagazdaságai vannak Hajdu-, Szabolcs- és Nógrádmegyében, szenvedélyes sportférfi volt s a tragikus halál is egy autókifordulásról érte utól.

Tegnap délután gróf Nemes János Mercedes-kocsiján indult el Budapestre a gróf és felesége Reviczky Tiborral együtt. Csepel közelében a gépkocsi két hátsó kerekén a gumi kipattant, mire az autó hirtelen megfordult saját tengelye körül és

az ut mellett húzódó árokba zuhant, maga alá temetve mind a három utasát. Legelőször gróf Nemes János került ki az autó alól, majd a soffort szabadította ki. Mindketten könnyű sérüléseket szenvedtek. Ezután a grófnőt huzták ki az autó alól, aki ájultan feküdt ott, de rövidesen magához tért.

Azután Reviczky Tibor megmentésére gondoltak, akinek egészsége az autó alatt feküdt. Megdöbbenve látták, hogy a földbirtokos teste teljesen merev és már élettelen. Reviczky Tibor maga alá lapította az autó és pillanatok alatt meghalt.

Az autószerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult.

Januárban újra megállapítják a tisztviselői fizetéseket Nincs szó tisztviselő-sztrájkokról

Budapesti tudósítónk jelenti: Nemrég olyan hírek terjedtek el, hogy Séthy Antal igazságügyi államtitkár, a KANSZ elnöke elkedvetlenedése miatt visszavonul a KANSZ ügyeinek intézésétől Séthy államtitkár ma ezeket a híreket megcáfolta.

Javoritzky Jenő vezértitkár kijelentette, hogy az elkeseredés a közalkalmazottak körében igen nagy, mert azok a körülmények, amelyeket az új fizetésrendezés a közalkalmazottaknak juttatott teljesen elégtelenek. Megnyilvánultak bizonyos szélsőséges áramlatok is, ezekről azonban a KANSZ igyekszik távol tartani a közalkalmazottakat, mert — mint a vezértitkár mondta — sztrájkba mi nem mehetünk bele.

Hat nappal ezelőtt a KANSZ vezetősége ismét érintkezébe lépett az illetékes tényezőkkel és fölhevítva figyelmüket arra, hogy a szanalási törvény kimondja, hogy a munkaidő meghosszabbítását ellensúlyozni kell az illetmények rendezésével. Ez most még nem történt meg s így a meghosszabbított munkaidő életbeléptetéséről mindaddig nem lehet szó, amíg

az illetményeket olyan mértékben nem emelik fel, hogy a közalkalmazottak számára jelenleg még nyíló mellékjövedelmi lehetőségek feleslegessé váljanak. A KANSZ vezetőségének információi szerint a kormányban megvan a hajlandóság arra, hogy január elsején módját ejtse az illetmény szabályzat módosításának és újra megállapítsa az aranyalapon való fizetéseket.

Más oldalról nyert értesülés szerint a KANSZban valóban erős ellenzék szervezkedik a jelenlegi vezetőség ellen.

Kiutalták a közalkalmazottak júliusi fizetését

Minden közhivatalokban az a helyzet, hogy a köztisztviselőknek mindeztideig nem utalták ki az aranyalapon járó fizetési differenciát. A helyzet súlyos voltára tekintettel a mai napon intézkedés történt, hogy Budapestben, mint a vidéken az összes adóhivatalok soron kívül fizessék ki minden közalkalmazottnak a még járó differenciát. Ez a rendelkezés lehetővé teszi, hogy az állami tisztviselők a jövő hét folyamán összes illetményeiket kézhez kapják.

Könyves Tóth Kálmán emléke a ref. presbitériumban

A debreceni ref. egyház presbitériuma ma délután gyűlést tartott a ref. tanítói lakások ügyében. A gyűlésen elpármentették az egyház nagy halottját, Könyves Tóth Kálmánt is.

A gyűlés megnyitása után Szele György elnök bejelentette a presbitériumnak Könyves Tóth Kálmán ispotályi lelkész elhunytát, megható beszédben emlékezve meg az elhunyt lelkész érdemeiről. Javasolta a presbitériumnak, hogy Könyves Tóth Kálmán érdemeit jegyzőkönyvileg örökítsék meg és a gyászoló családnak fejezzék ki részvétüket. A presbitérium egyhangúlag magáévá tette a javaslatot és kimondta, hogy a gyászoló családnak részvétiratot intézzenek. Elhatározta továbbá a gyűlés, hogy Szele György lelkésznek a presbitérium gyűlésén tartott s a Könyves Tóth Kálmán érdemeit méltató beszédét, valamint Tankó Béla dr. egyetemi tanárnak a Kistemplomban és Révész Imre dr. lelkésznek a sírnál tartott beszédét egész terjedelmében jegyzőkönyvbe foglalják. Révész Imre dr. lelkésznek, Tankó Béla dr. egyetemi tanárnak és Szele György lelkésznek az elhunyt felett tartott beszédeikért köszönetet szavazott a presbitérium.

A gyűlés ezután az iskolaszéknek a tanítói lakásokra vonatkozó javaslatát tárgyalta és azt teljes egészében elfogadta. A határozat szerint a megüresedő tanítói lakásokba a következő tanítók költözhetnek be: Varjassy Bálint, Papp Gusztáv, Szathmáry Zoltán, Nagy Kálmán és Kerékgyártó József. Kimondta a gyűlés, hogy a lakást kapott tanítók kötelesek helyettesíteni a kántorokat, természetesen a megillető díjazás ellenében.

Lipcsei Szörmeház Belsőépület József kir. b. r. c. e. g. u. Legjobb és legolcsóbb Molnárral elleni megóvó intézet.

A Margit-térden összes zuhany termek nyitva vannak.

De persze erre a fogadásra Szathmáry Árpád nem állott rá.

Egyszer meg — mint már a Vigaszínház tagja — itt vendégszerelt Debreczenben. Nyomban előadás után vissza kellett utaznia Budapestre, hogy a másnapi vigaszínházi próbán résztvehessen. Komjáthy igazgató maga kísérette ki a vasúthoz, elintéztette a színházi szolgálóval az öreg Szatyri jegy- és csomagjegyét a vasutnál s egy fertályórával az indulás előtt beültette Szathmáryt a vasúti kocsiba. Azután Komjáthy leült az útságrókkal együtt a vasúti étterem egyik asztalához.

Milyen nagy volt a gondos szingazgató amulata, mikor nem egészen egy fertályóra múlva Szatyri bácsi megjelenik az étterem ajtajában.

— Mi baj, mi az? — kiáltották Komjáthy és az útságrókok.

— Még van idő arra, hogy megigyak egy spriccert! — mondta nagy nyugalommal Szatyri.

— De nincsen, de nincsen! — kiabálták mindannyian.

A nagy lármában azután csöngettek, a vonat futtyult s elrohogott...

— Na ugy-e, hogy most már csakugyan van idő, hogy a másik vonat indulásáig megihassak egy szódafröccsöt!

Persze sürgönyözni kellett Püspök-lányba, hogy a Szathmáry csomagjait, felöltőjét vegye magához a kaulauz. Szatyri pedig ihatott a legközelebbi vonatig. Így Szatyri bácsi nem jelenhetett meg a másnapi vigaszínházi

székes, karcáros alapon szeretett el-kártályozgatni, szenvedélyesen játszva a máriást, preferanszot és tarlót.

Szathmáry Árpád egész fiatal korában elvesztette a fél szemét. A bal-szeme üvegből volt, de olyan természetes hűséggel megkonstruálva, hogy sokan évekig éltek vele együtt, anélkül, hogy e testi hibájáról tudomásuk lett volna. Egyszer debreceni civisekkel, akkori „muskotály-polgár”-okkal mulatott együtt. Mikor elfogyott a bor az asztalról, azt mondta tréfából Szathmáry Árpád az egyik fukar természetű civisnek:

— Ha nemzetes uram hozat még tíz üveg bort, olvat teszék, amilyent még nem látott.

— Ugyan ugy-e? — kíváncsiskodott a benszüllött polgár.

— Hát akár hiszi, akár nem, de kiviszem a fél szememet. Ha nem, én fizetem a borokat.

Az asztal körül színész kollégái ültek. Azoknak akart egy jó estét szerezni. A civis belement a fogadásba. Szathmáry Árpád erre az üvegszemét egy ügyes mozdulattal beleeresztette a boros pohárba.

A civis alaposan megvizsgálta a Szathmáry szemüregét. Kihozatta a tíz üveg bort. De mikor már nagyon keserítette a szívet a fogadás elvesztése, gondolt egy nagyot s megszólt:

— Hát öcsém, fizetek 100 üveg bort is, ha most meg kiviszí a másik szemét is!

Az országos főkapitányság megszűnik

Budapesti tudósítónk jelenti: A belügyminisztérium kebelében a szanálási program végrehajtása során bizonyos szervezeti változások várhatók. Már több ízben felmerült az országos főkapitányság megszüntetésének a terve de ennek megvalósítását eddig bizonyos oldalról sikerült elodáznia. Legutóbb az a hír terjedt el hogy Nádosy Imre országos főkapitány az ősszel Rakovszky Iván belügyminiszter távozása után ennek örökébe lép. Ez a hír kormánypárti körökben nagy megütközést keltett, mert a fontos belügyi tárca élén okvetlenül a párt kebeléből való politikust akarnak látni. Nádosy személye különben sem rokonszenves, ami pedig a hivatalát illeti az könnyen megszünterhető mert az országos főkapitányság csak egy felesleges fórumot jelentett a rendőri ügyek elintézésében. Az államrendőrségi ügyosztály vezetője a jövőben — mint a múltban is — közvetlenül is érintkezhetik a belügyminiszterrel. Hír szerint felmentését fogja kérni a legközelebbi időben Diószeghy János miniszteri tanácsos is, a belügyminisztérium közbiztonsági osztályának vezetője.

A magyar tanárokat is megbuktatják Erdélyben

Temesvárról írják: Bukaresti jelentés szerint a közoktatásiügyi minisztérium arról értesült, hogy a temesvári tankerületi főigazgatóság területén működő kisebbségi tanárok közül, akiket miniszteri rendelet román nyelvi vizsgára szólított fel, csak három tett le eredményesen a vizsgát, ezek közül egy német nemzetiségű. Ezek a tanárok hír szerint augusztus 15-én újból vizsgázni kötelesek és ha ismételen nem tudnak eredményt felmutatni, állásaikból elbocsátatnak.

Másrészt az az értesítést kapjuk, hogy az érdekelt tanárok el vannak rá készülve, hogy a vizsgának nem fogják magukat újból alávetni, hanem felebezznek, ahol ki fogják mutatni, hogy megfelelő előkészület ilyen rövid idő alatt lehetetlenség.

A kisebbségi pedagógiai körök hang sulyozzák, hogy a magyar állam anakidején a magyar nyelvű tanári vizsgák megtartására a magasabb iskolák jelöltjeinek 1883-ban egy tíz-éves időtartamot biztosított.

próban. De az esti előadásra otthon volt.

Számos anekdota kering még Szathmáry Árpád bohém-személyességéről. Egész kis kötetet lehetne írni a mókáról.

De sokkalta fontosabb volt az ő magánéleténél a művészete. Az a tehetség, melyben a magyar Géniusz teremtőereje nyilatkozott meg minden fellépésénél. Tragikomikumot tőle láthattunk például olyant, amellyel meg is rikatott és meg is kacagtatott egyszerre. Ugy kacagtunk, hogy zokogtunk is belé. A „Sabán nők elrablása”-ban Rettégi Fridolen szimlagató szerepében ragyogtatta tragikomikus művészetét, mely olyan keveseknek adott meg. Ebben a szerepben látta egyszer Nyáray Antal, a másik nagy bohém, aki előadás után, meghatottságában megcsókolta — egy óvatlan pillanatban — Szatvj bácsi kezét.

Szathmáry Árpád először nagyon leszidta Nyárayt, majd jelentős mozdulattal legyintett a kezével:

— Különbem nem baj. Egyszer majd visszazapod ezt a kézsókot — más-tól.

Mert az igazi tehetséget, így a Nyáray Antalét is, elismerte szívesen Szathmáry. Sőt érvényesítését mindenben támogatta.

Mert nemcsak a művészete volt arany, de a szíve is.

Szathmáry Zoltán.

A londoni feltételekkel írják ki a kölcsönt

Báró Korányi Frigyes pénzügyminiszter a tegnapi minisztertanácsban bejelentette, hogy érkezett az ideje, hogy a kölcsön belöldi tranche-ának elhelyezéséről gondoskodjanak. Előterjesztése szerint ugyanolyan feltételekkel bocsátják ki itthon a kölcsönt, mint történt Angliában, vagyis a kibocsátási árfolyam 88, a kamatozás 7 és fél százalék lesz, azaz a kölcsön-

be iektett tőke 8 és fél százalékos fog végeredményében kamatozni.

Közölte még a miniszter, hogy az összes külföldi országokban nagy sikerrel járt a jegyzés, így például a legutóbbi jelentések szerint Olaszországban is ötszörös tuljegyzés történt. A belöldi jegyzésre vonatkozó prospektust már a jövő héten kibocsátják.

Derecskén kutatják a mikepércsi-uti holttest nyomát

A mikepércsi-uti gémeskutban talált ismeretlen férfi holttestét ma délután boncolta fel Orsós Ferenc dr. orvosprofesszor. A boncolás nem járt semmi pozitív eredménnyel, mert a holttest a felbomlásnak már olvan előrehaladott állapotában volt, hogy nem lehetett megállapítani, hogy az ismeretlen férfi halálát vízbeululás vagy fojtogatás okozta-e.

A holttest gyomrában feltűnően kevés vizet találtak. Ez a körülmény, valamint az, hogy ujjai görcsösen ököbe vannak szorítva, arra enged következtetni, hogy a halált nem vízbeululás idézte elő. A holttest bal csuklóján talált sebet éles szereszám okozta, átvágta az izmokat és pár eret, de az ütőer sértetlen maradt és így a seb nem volt életveszélyes. A boncolás során megállapítást nyert, hogy az ismeretlen férfi jobb társadalmi osztályhoz tartozott, erre vall apolt teste és gondosan manikűrözött körmei.

Arendőrség széles körben folytatja a nyomozást a titokzatos holttest ügyében, mert a körülmények azt látszanak igazolni, hogy gyilkosság történt és már holtan dobták a kuba az ismeretlen férfit. A kabátját a legszorgosabb kutatás után sem tudták megtalálni, a kihallgatott környékbeliek kijelentették, hogy a kut környékén az ismeretlen férfi személyleírásához hasonló embert a közeli napokban nem láttak. A nyomozás során több kombináció merült fel, de mindegyik tévesnek bizonyult. A rendőrségnek jelenleg egy biztos nyom van a kezében. Az ismeretlen férfi lábán talált francia cipő felhuzóján ugyanis a következő cégjelzést találták: Báthory Sándor cipész, Derecske. Több detektív már kiutazott Derecskére és remélik, hogy ezen a nyomon haladva sikerül megállapítani az ismeretlen holttest személyazonosságát.

A rendőrség az ismeretlen holttestről ma a következő személyleírást adta ki: Sovány ter-

metű, 186 cm. magas, 24—28 éves izraelita vallású, fekete vagy sötétbarna, géppel nyírtott haja, borotvált arcu, kiálló arcson. Ruházata szürkébe játszó fekete nadrág, halvány piros csikos divatos ing, barna csikos önkötös hosszú nyakkendő, amerikai bőrv. Egész francia, finom bőri cipő gumisarokkal, a cipőhuzóban a következő felirással: „Báthory Sándor cipész Derecske”.

A rendőrség felkéri mindazokat, akik a gémeskut környékén, vagy a városban hasonló személyleírású embert láttak, hogy jelentkezzenek a rendőrségi palota II. emelet 85. szobájában. Felkéri a rendőrség a jelentkezésre azt is, aki az ismeretlen férfi bal csuklóján lévő sebet bekötözte, valamint azt, aki a környéken talált s az ismeretlen férfi tulajdonát képező kabátot s kalapot magánál tartotta.

Egy bestiális apa félholttra kizozta leányát

A rendőrségen a napokban több Akácfa-utcai lakos feljelentést tett, hogy az Akácfa-utca 9. szám alatt lakó Kiss István napszámos családjával együtt olyan embertelen módon kizozta 10 éves Irén nevű kislányát, hogy ha a kislány továbbra is a bestiális apánál marad, belehal a kizásokba.

A rendőrség a feljelentés alapján megindította a nyomozást. Megállapították hogy a feljelentés valóságos mondták, mert a kislány testén súlyos bántalmazások nyomai találhatók és több 20 napon tul gyógyuló sérülés. A szomszédok előadták, hogy a bestiális apa éhezettette a kislányt, a lakásban nem tűrte meg, hanem kidobta az udvarra és ha rossz időben a kislány behuzódott az udvaron lévő ólba, még onnan is kizavarta. Egyébként milder ok nélkül állandóan ültelgette.

A kihallgatások során többen vallották, hogy a lelketlen apa nem egyszer kijelentette:

„Nem nyugszom addig, mig agyon nem verem ezt a kölyköt!”

A detektívek ma délelőtt elvették embertelen családjától a 10 éves Kiss Irént és felvitték a rendőrségre, amely átadta az állami gyermekmenhelynek. A gyermek bestiális bántalmazói ellen megindították az eljárást.

Öreg szemmel
Istennek szelid szolgája

Emlékezés Könyves Tóth Kálmánra

Talán épen most 20 éve együtt töltöttem a fürdőszobát immár friss hantok alatt, rigó-dalos enyhületben pihenő pap-költő pátriárchánkkal, Könyves Tóth Kálmánnal, Feketehegyen.

Nyájas, okos, tiszteletet gerjesztő alakja becézett központjában állott annak a — javarészt belöldről összeverődött — értelmiségi társaságnak, a melyik a kenyérküzdelmekben elerényedte idegeit hozta el a Főforrás hullámai alá felfrissítésre. Kálmán bácsi is előszeretettel tért meg a testi-lelki felüdülésnek ehez a barátságos és mese-olcsó forrásához: talán még öreg barátja és szellemi vezére: nagybeteg Tompa Mihály szokatta rá, aki 1865—66-ban ott keresett — de hajl! nem talált gyógyulást súlyos májbetegsége s akinek kegyeletét javarészt a Kálmán bácsi buzgólkodása örökítette meg gránittalpon nyugvó, carrarrai márvány mélszobor emlékművel.

Ó volt hosszú időn át a költő halálának évfordulóján: július 30-án rendezni szokott hazvományos Tompa-ünnepélynek is a lelke s a fenyvesek csöndje és balzsama gyakorta ihlette lantját és zengő szavát szépséges alkalmi ódák és orációk megírására, előadására.

Meghittebb társaságát debreceni tisztelői (Tasnády Pista és Serly Ede bátyánkra névszerint is emlékszem), azután Ádám András, Janicsék József kuriai, Tang Emil táblai bírák és Perjessy Lajos szerkesztő-tanárral alkották; no meg lengő szakálú, tudós kuruc Hermann Ottó, aki erősen nagyothalló léteire dűskült a boldogságban, ha az esteli kásák után Kálmán bácsit sikerült sétára elfognia, mert emelkedett és lebilincselő társalgásán felül nagyra értékeltte erőteljesen zengő baritonját. „Ez az egy öreg ember van az egész fűrdőben, akivel értelmesen lehet beszélni” — szokta volt elismerését szólatéka burkolni.

Soha sem felejttem el, milyen józú kacajra fakasztotta Hermann Ottó Kálmán bácsit ezzel a luteránus anekdotával:

„A 80-as években Miskolcon léptem fel Irányi-programmal, ellenfelem, a szabadelvű Mecner Lajos volt. Dolgoztak mellette az ösfüggetlen „1000 csizmadiák” becsülettel; valami kisgazda azonban csak nem állt kötélnék. — Hát osztán miér’ nem akar Gerő bátyám erre a világhírű tudós, jómagyar emberünkre szavalni? — Ne kem uram, nem kell, mert luteránus! — Luteránus? — kap a szón a kortes, — hiszen Mecner is az! — Igen! — indokolja a megszorult szavazó — de az legalább szegény!”

Tudnivaló ugyanis, hogy a protestáns eltérőség tiszteletreméltó harmóniában olvadt össze közöttünk abban a buzgalomban, amely az évtizedek óta tervezett „egyesült protestáns kápolna” felépítésének eszméjét óhajtott megvalósítani. A közönség zöme alföldi református, vagy felvidéki evangélikus volt s mégis a katolikusok szép kápolnája jutott elsőbbséget keresztt alá, a miemket tulszárváló hitbuzgóság és áldozatkészség révén. Örvendünk neki, el is járogattunk bele csöndes áhitatokra, de egy kissé lelkiismereti dolognak tekintettük, hogy a tervekben már hivogató, svájci stílusú saját kápolnákat is felépítsük.

Kezves és bőkező bátrónus azonban nem igen akadt; a tulajdonos, Lomniczy mama és gyermekei, szepesi luteránus voltak mellett sem vállalkoztak szívesen a tulnyomóan szerényebb egzisztenciájú vendégek megadóztatására, úgy hogy a kápolna építési alapja évtizedeken át jóformán csak a Tompa-ünnepélyek szerény bevételeiből tengett.

Ebben a helyzetben vetette fel Kálmán bácsi azt az üdvös gondolatot, hogy vasárnaponként rendszeres protestáns istentiszteletet kell bevezetni s annak a perselypénzével növelni a kápolna-alapot. Kálvinista pap mindig akad közöttünk; a hegylakó luteránus papok kevésbé szorílnak ugyan fűrdőzésre, de itt van Mtrényben Újág esperes is, ha szépen megkérjük: átsétál ő is egy-egy vasárnapra.

Az első istentiszteletet ilyentájon (talán épen a mai vasárnap napján) tartottuk meg.

Soha olyan szívberemlítő áhitat, soha amnyi érzéle szálló buzgóság! A

Lipcsel Szörneház
Bíza-épület, József kir. herceg-u.
Legjobb és legolcsóbb
Molykár elleni megóvó infézet.

Mindenkit érdekel,
mert gyapjuszövetet
legolcsóbban csak
Weisz Emilnél
Kossuth-utca 1. szerezhetho

Kosztpénzt
heti kamatozásra
elfogad és ad

Kölcsönt
korcsodóknak váltóra, árufozósztra
jelzőlogra folyásit

Dr. Balázs Jenő bankháza, Debrecen, Plac-u. 89. Telefon 143.

fényű-girlandokkal ékesített társalgó volt templomunk (kegyeletlenség ne essék: a biliárdasztal is csak úgy végre taszítottuk), a zongorás pódiumra helyezett virágos asztal az Ur asztala; az étkezésre hívó csengő a hangunk.

Arra sem volt szükség. Egybegyűlt ott az áhitatra vágyó s Kálmán bácsiért rajongó egész vendégsereg, valláskülönbőség nélkül, bizony, katolikusok és zsidók is. Kántorként is egy katolikus ült a zongorához: Csupor József fővárosi tanácsos, kiváló bariton-ének.

Felzendültek a kezdőének kísérő akkordjai: Mint a szép híves patakra... és szállt-szállt az örök jószágot és segédelmet kereső himnusz az egek felé. Kezében azzal a bibliával, amely koporsója felett drága szívét takarta, az asztal elé lépett Kálmán bácsi festői, taláros alakja s egy finom választott bibliai textus után imát mondott.

De milyen ima volt az! Údító forrása a földi gyarlóságokban megittkadt léleknek; vigasztaló, gyógyító malasztja a testi-lelki szenvedésnek; megbékítő, jóvátevő szolozsma és hálaadás az örök emberi hitnek, reménynek és szeretetnek: égbetivő szárnyain.

Jóleső könnyek ülték a szemekben, könnyítő sóhajok röppentek fel a megnyugasztalt lelkekből s a hívők és mind testvéreké vált sereg egy aika boldogan zengte rá az ós református Te Deumot: Te bened bízunk eleitől fogva...

Áldott emlékezteti, drága Kálmán bácsi, Te, ki a hívságos földi elismeretéseket és ajándékokat úgy kerülte: enged meg, hogy helyezzem könnyörtelen koporsódra az emlékezésnek és kegyeletnek ezt a szívből fakadt szerény virágát azért a vasárnapért, amelyet alkotnod életem legszentebb ünnepevé Te avattál.

Istennek megdicsőült, szelíd szolgálja! Te már bizást tudod: felépült-e a tetehegyi kápolna s zeng-e benne magyarul az Erős várunk...?

r.Rr.

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. A Nagypömlőben délelőtt 10 órakor prédikál Szele György, délután 5 órakor Seress Béla, a Kistemplomban délelőtt 9 órakor Dr. Révész Imre, délelőtt 11 órakor Konrád Zoltán, d. u. 3 órakor Marton Sándor, a Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor Perpéth Ferenc, az Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 3 órakor Peleskey Sándor, az ispotályi templomban délelőtt 10 órakor Fogarassy Dezső, a Homokkerti inaházban délelőtt 10 órakor Kocsis János, a Nyilastelepen d. u. 4 órakor Kreszlury József, a szegényházban délelőtt 10 órakor Zámberg Sándor, a kórházban délelőtt 10 órakor dr. Ferenczy Gyula. A tanyákon: Ohat-Telekházban: Siposs Imre, Pacon: Mezei Béla. Mártha Bibliakör összevetele órája minden vasárnap d. u. 4-5-ig a Fűvészkerületi iskolában van.

Az ág. ev. templomban prédikál Uray Sándor.

Az idő. A meteorológiai intézet jelenti: Hazánkban az időjárás tegnap délután és ma éjjel átmenetileg lényegesen megváltozott, esőssé vált. Egyes helyeken például Pécsen esett is volt. Időprognózis: Nagybőra száraz idő várható emelkedő hőmérséklettel.

A hercegprímás nem megy az eucharisztikus kongresszusra. Budapestről jelentik: Csernoch János hercegprímás, aki a római zarándokut fardalmái erősen megviseltek, nem indulhatott el az amsterdami eucharisztikus világgongresszusra. Megbizta Glatfelder Gyula csanádi püspököt és Mészáros János érseki helytartót, hogy az ő nevében üdvözzöjék a kongresszust és tolmácsolják Magyarországot okívánásait. A két említett püspökön kívül Hanauer István váci püspök is elutazott a kongresszusra.

1800 kereszt búzát pusztított el a tűz

Ma délután 5 órakor a Mikepérest-uton fekvő, a református egyház tulajdonát képező tanyán pusztító tűz ütött ki a cséplésre összehordott gabona asztagok közt. A tűz, amelyet a késő délutáni órában neki adódott szél is élesztett, a tanya cselédsége nem tudta eloltani. A tanya bérője Botos Kálmán értesítette a tűzoltókat, akik egy autó fecskendővel és több szivattyú kocsival 7 óra 40 perckor kiértek a városból 8 kilométer távolságban fekvő tanyára.

A tűz, mire a tűzoltók megérkeztek már nagyon elharapódzott és négy nagy gabonaasztag lángtengerben állt.

Ortási munkát végeztek a tűzoltók, de nem tudták eloltni a tüzet, mert nem volt elegendő víz. A tanya kutja ugyanis jó 15 percnél volt az égő asztagoktól és így a süppedős szántóföldön keresztül csak nehezen tudtak vízhez jutni. A kut vize azonban az oltás első óráiban kiapadt. Ezután a tűzoltók már csak arra törekedtek, hogy a gazdasági felszerelést, az ólákat és tanyaépületeket megmentse. A négy nagy asztagban felhalmozott 1800 kereszt — ami jelenleg őrjási értéket képvisel — menthetetlenül el-égett a vízhiány következtében.

A tűz keletkezésének okát még nem állapították meg.

A magyar lobogó az olimpiai standardon

Páris, július 19. A columbesi stadionban ma a tornaversenyek alatt vonták fel Posta Sándor dr. győzelme tiszteletére a magyar lobogót, miközben a zenekar a magyar himnuszot játszotta. Pallavicini György ögróf a magyar győzelem megünneplésére ebédet adott amelyen valamennyi magyar vivő, élükön Postával, továbbá Hevessy Pál követségi tanácsos, a magyar követség ügyvivője és Cindrics titkár vettek részt.

Az olasz-magyar incidens

Ügyében Muzsa Gyula, a Magyar Olimpiai Bizottság társelnöke felkereste báró Coubertin-t, a nemzetközi olimpiai bizottság elnökét, akinek panaszát emelt az olaszok sportszerűtlen eljárása ellen és kérte az ügy sürgős elintézését. A nemzetközi bizottság azonnal összeült s a magyar és az olasz képviselők meghallgatása után megállapította, hogy az olaszok óvdésának nincsen jogos alapja és a zsűri helyesen cselekedett akkor, amikor Pulittit a mérkőzésekből kizárta.

A magyarok megpecsételték a kardvívásban felsőbbségüket

A francia sajtó az egyéni kardvívó bajnokságot tegnap lefolyt küzdelemmel foglalkozva, megállapítja, hogy a mérkőzés az olaszok távolléte ellenére is érdekes volt. A L'Auto című lap azt írja, hogy a győztes Posta rokonszenves vivő, aki a zsűri minden döntését bámulságos nyugalommal fogadta, anélkül, hogy egyetlen egyszer is tiltakozott volna. A védelemben és a támadásban egyaránt pompás vivő, teljesen megérdemelte a győzelmet.

A német lepillőszolgálat Berlin-Budapest között.

Berlinből táviratozzák: A Junker művektől pár nap múlva megkezdik mindkét irányban a Berlin-stokholmi éjszakai repülőforgalmat, amely légi posta szolgáltatást honyolít le. Ezzel kapcsolatban az érdekelt helyekkel tárgyalások folynak a múlt évben már üzemben volt Berlin-Lipce-zürichi légvonal szolgálatnak újrafelvétele ügyében, hogy így átmenő légi összeköttetést teremtsenek Stokholmból Berlinen át Zürichig, Bécsig és Budapestig. A stocholmi-zürichi vonalon így módon a szállítási időtartamát 18 órára lehet csökkenteni.

A Kossuth Dalkör mai matinéja a Bika üvegtermében. A Kossuth Dalkör ma, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja első matinéját a Bika üvegtermében. Vezényel Szabó Lajos (karnagy). Belépési díj nincs.

Eljegyzés. Kádár Ödön és Horvitz Margitka jegyesek.

Meglopott építésmérnök. Az egyetemi építkezések egyik eklepén a napokban Berger József építésmérnök kabáljából kilopták a pénztárcát százezer korona készpénzzel és igazoló iratokkal. A nyomozás folyik.

A 72 éves ember veredése. Vékony István 72 éves Libakeri Viola-utcai lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy tegnap este, Németh József megtámadta az utcán és úgy megverte, hogy 8 nap alatt gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A Quotidienne azt írja, hogy a magyarok az első, a harmadik és a negyedik hellyel megpecsételték a kardvívásban való felsőbbségüket. Ezt állapítja meg a Petit Parisien is, amely Ducret francia vívónak a törversenyen, az epée vívásban és a kardbajnokságban aratot győzelmével kapcsolatban a magyarok felsőbbségére hivatkozva azt kívánja, hogy a franciák a kardvívásban is kellően gyakorolják magukat.

Negyedik lett a magyar vízpólo csapat

Az olimpiai mérkőzések alkalmával a vízpóloban a svéd csapat 4:1 arányban győzött a magyar csapattal szemben, amely így a negyedik helyre került.

Eleinte a magyarok voltak fölényben, de egy góllövésre kínálkozó alkalmukat elmulasztják. A játék további folyamán mindkét fél hibákat követett el. A svédek az ötödik percben lövik az első góljukat. Erre a magyarok megfeszítik erejüket és sikerül kiegyenlíteniük. Félidő 1:1.

A második félidőben Keserűt kiállították. A svédeknek sikerül egymásután két gólt elérni, a magyarok ezután védekező harcba kezdenek. A svédek erőlyesen játszottak, gyorsabban mozogtak és a játékidő végén megszerezték a negyedik gólt.

A 100 m. gyorsuszás

hatodik előfutámban Bárány I. p. 8.4 mp. alatt második lett, a középdöntőben azonban csak hatodiknak érkezett be s így nem került döntőbe.

Az ostendei vihar 28 embert ölt meg.

Ostendéből táviratozzák: A tegnapi vihar alkalmával számos halászbárka hajótörést szenvedett. Az eddigi megállapítások szerint 28 ember életét vesztette.

Ne olvassa!

hanem személyesen győződjék meg áruim olcsóságáról!

Óriási választék, gyönyörű női és katonai világos és sötét színek	K 21,980
Jó minőségű rumburgi vászon	" 21,980
Kelengye vászon, míg a készlet tart	" 21,975
Szintartó mosó krepp	" 19,400
Szélálló ruhavászon, gyönyörű minták	" 34,900
Únplá széles elágazó készlet és rubakelme minden szín	" 54,750
Női barisnya, minden szín	" 9,750
Kötött férfi sőni	" 5,985
Sőni aérna, oslikkal	" 9,250
Gyermek nyári trikó, minden nagyság	" 29,800
Bizott női ing	" 46,100
Férfi ing	" 49,700
Alsó nadrág, bőrrés	" 43,850
Selyem nyakkendő	" 11,980

Célpellegző, agyterítő garnitúrák, paplanok, férfi és női szövetek, puplínok, selymek, liberty bataszok, grenadinok, lüszterek, damaszt és spines abrossok, valamint az összes férfi és női divatcikk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Ólmre tessék figyelni! Tisztviselőknek külön áronedmény!

KERTÉSZ JENŐ Piac-utca 19.

Baromfivész elleni „Alatus“ labdacok ellismert biztoshatású gyógyszer. Egyedüli készítője **Lauer Miklós „Reménység“ gyógyszerháza** Debrecen, Csapó-utca 22. sz. — Telefon 6-21.

Vonós katonazenekar a Bika-kávéházban. Hétfőn és kedden este a Bika-kávéházban Nőti ezredkarnagy vezényletével vonós katonazenekar hangversenyez. Belépő díj nincs.

Cserépkályhák raktáron. átrakást, tisztításokat vállalok Krisztn Piac-utca 89. Telefon 12-18.

Értesítés. Mélyen tisztelt közönség tudomására hozom, hogy tulajdonított férfi gyapjuszövet raktáramnak 75%-át 1924 augusztus hó 15-ig más árucikkek kibővítése végett a napi árnál jóval olcsóbban árusítom és egyben módot nyujtok arra is, hogy ellismert elsőrendű uriszabóságomban mérték utáni rendelkezésnél is mérsékelt árrban hozzá juszanak. Szíves támogatást kér Bihari Zsigmond Piac-utca 16. Alföldi takarékpálya. Kicsérélve.

85,000 koronába kerül egy pár női selyemharisnya Benyás Emil harisnyagyárában. Eladás nagybán és kicsinyben. Tisza-palota. Főtéri útel.

Antisanói izzadás ellen!

Tisztviselők. Jóléti szabóműhely felosztása dacára készítek jutányosan divatos ruhákat. Elsőrendű munka. Sztepanov Darabos 44.

Tükörgyártás, üvegciszolás, régi tükörök újijöntése Sipkovits Béla Szív-utca 14-15. Telefon 356.

Ha reumás, használjon iszapot a Margit-fürdőben.

SZÍNHÁZ

Műsor:

VASÁRNAP délután: Nincs előadás

ESTE: Erdészleány.

HÉTFŐN: Nincs előadás.

Mozik közleményei:

HÉTFŐN: Vigszínház: Észak orosz-lánja, Emil J. a ningszal.

URÁNIA: Harry Piel film.

„Meteorban“ vasárnap „Szerelmek bolondjai“, amerikai attrakció és „A papushős mulla“.

SPORT

Amerikaiak és finnek Bécsben

Bécs, július 19. Ma kezdődött meg a nemzetközi atlétikai viadal, amelyen az olimpiai szinten résztvevő amerikaiak és finnek kívül több magyar atléta is indult. Az ünneplés megnyitása után a súlydobásban rögtön magyar atléta, a FTC Forbát Sándorja győzött 1293 cm-el. Az amerikaiak s hívek kedden és szerdán Budapestben szerepelnek.

A vasárnapi program

A vasárnap sportjának érdekes eseménye a Tiszaészakker. 1924 évi uszóbajnoki verseny lesz, amelyet a DUE rendez meg vasárnap délután 4 órakor a Margit-fürdő uszodájában. A bajnoki és egyéb számokban a DUE, MOVE—DSE, DMTK és NyTVE nagyszámú versenyző gárdáján kívül indulnak Szubota, Béla az FTC jeles

Batik festékek selyemfestéshez 20-féle színt árnyalatban beszerezhető! **Dr. Rex Chemiai Gyar R.-T.** Pete fia-utca 62. sz. **Dr. REX DROGUERIA** Városháza épület

Lipcei Szörmeház Bika-épület, József kir. herceg-utca. Legjobb és legolcsóbb Molykár elleni megóvó intézet.

Legszébb, legjobb és legolcsóbb **szövetek** **FELDHEIM IMRE** posztóházában, Kossuth-utca 6.

uszója és Mikei Richárd, a III. ker. TVE Debrecenben is ismert versenyzője, akikkel a mezőnyök értékes gyarapodást nyertek. Érdekessé teszi a mittinget a hölgyversenyzők szokatlan nagy száma: az egyes számokban 14 hölgy indul, akik különösen a műgásban vetélkednek. A stafétaszámokban a DUE két csapattal, azonkívül a MOVE-DSE, DMTK és a NyTVE stafétái indulnak. A versenyt — tekintettel az indulók nagy számára — előfutammal bonyolítják le; döntőbe az első három helyezett kerül.

A labdarúgás hívei is bő programot kapnak. Délután 5 órakor az üggetőéri pályán a DKASE a Miskolci MTE-vel játszik. Legutóbbi találkozójuk Miskolcon 1:1 arányban döntetlenül végződött s így a holt napi mérkőzésnek revansjellege van. A DKASE, ha teljes formát kijátja, 1-2 góllal győzhet. Előzőleg a NyKISE és a DKASE törpecsapatai játszottak Ponyi Jenő bíráskodásával, 2 órakor pedig a DMTK a DKASE II-vel.

A Diószegi-úti pályán fél 6 órakor a tavaly alakult Postás SE játsza le bemutatkozó mérkőzését a felvidéki turajáról hazatért DVSC-vel. A Postásban régi jóhangzású nevek vannak: Kiss Béla, a DTE és Riskó, a DKASE békebeli válogatott csatározói és Glatz, a DMTK volt válogatott hátvédje s a fiatalabb gárda is jóképességű, úgy hogy a postás csapat előreláthatólag vezet szerepet fog játszani a másodosztályú bajnokságban. A mérkőzést Tamássy László vezeti. Előzőleg 3 órakor a DVSC és a Nagykállói SE ifjúsági csapatai játszottak bajnoki mérkőzést Boboescu Rezső vezetésével.

Vidéken a DMTK játszik. Berettyóújfaluban a BUSE-vel, Nyírespházán az NSC ifjúsági a NyTVE ifjúságival mérkőzik, a DTE ifjúsági pedig az NyKISE ifjúságival játszik bajnoki mérkőzést.

Debrecenben hétfőn délután is lesz mérkőzés: a Diószegi-úti pályán délután 5 órakor az NSC ifjúsági és a DMTK ifjúsági csapatai játsznak Tamássy László vezetésével.

DKASE ifj.—DMTK ifj. 4:1. A DMTK törpecsapata, amelyben Fehér, Paszternák és Csonka is játszottak — csak az első félidőben bírta az iramot a Kerezsivel és Tóthtal megerősített DKASE ifj. ellen. Góllövők: Király (2), Sarok, Goldstein és Paszternák.

A Törökvs SC következő játékosai vasárnap délután fél 2 órakor a Nagyállomásnál jelennek meg: Weisz II., Kohn, Szabados, Dávid, Fohn, Klein, Beluch, Friedländer, Adlovits, Weisz I., Ellenbogen. — Intéző.

A Katonatiszti Lawntennis Kör országos versenye augusztus 12-én kezdődik meg. Nevezési zárlat augusztus 9; nevezések Tamássy Béla főhadnagy (Simonffy-út 21. sz.) címére küldendők, aki a versennyel kapcsolatos felvilágosításokat is megadja.

Körületközi uszóértekezlet. A TÉK bajnoki versenyeivel kapcsolatosan a DUE, mint a TÉK irányító egyesülete vasárnap délelőtt 10 órára a Hungária különtermébe értekezletre hívta össze az egyesületek szakosztályvezetőit. Az értekezleten résztvesz Tichy Henrik, a MUSZ megbízottja is, aki a szövetséget a banoki mittingen képviseli.

**Legszebb Legjobb
Legolcsóbb
férfiruhaszövetek
csak
Feldheim Dezsőnél
(Piac-u. 67.) szerezhetők be.**

KÖZGAZDASÁG

Egy aranykorona = (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva) 16.563 1/2 papirkorona
Üzlettelen volt a bankközi forgalom

Budapesti tudósítónk jelenti: Olyan mérsékelt volt az eladók és vásárlók részéről az érdeklődés, hogy nemcsak ügyintéző s bizományos cégeknek, hanem nagybankoknak is tétlenségre volt kényszerítve a tőzsde osztály. A spekuláció szünetnapokon az előző nap záróárfolyamokat veszi tekintetbe s a hangulat ezen az alapon kissé barátságosabb lett.

A pénzpiacra ma is csak kínálat volt háromnyolcad és fél százalékos bázison.

Tájékoztató árfolyamok ezer koronában:

Angol-Magyar 50, Földhitelbank 315, Hazai 168, Ingatlanbank 235, Magyar hitel 575—580, Leszámitoló 82—83, Osztr. Hitel 169—171, Magyar Német 28—29, Keresk. 1290, Általános 12.
Pesti Havi 3800—3810, Általános 165, Egyes, Föv. 150—158.
Budapesti Gőzmalom 138, Hungária 98, Viktória 230—232, Salgó 570—580, Urikányi 1060.
Kohó 460, Kőszén 3200—3250.
Fegyver 1500—1550, Danz-Danub. 3225—3275, Ganz VIII 1550, Schlick 70, Rima 140.
Délcukor 520, Magyar Cukor 2650—2700, Georgia 470—480.
Részvénytör 300, Gschyindt 165, Fővárosi sör 40, Krausz szesz 46.
Czinner 18, Szalámi 575—580, Ocean 26.
Spódium 150—152, Hungária műtrágya 140, Pharmancia 17, Szikra 48.
Guttman 350, Hazai fa 130, Lichtig 4.5, Nasici 91—95, Glóbus 30.
Athenaeum 150, Rigler 85, Franklin 80, Pallas 91—95, Glóbus 30.
Izzó 760—780, Östermélő 235, Német Mezőgazdasági 230—240, Doroxi 25, Papír 44, Gumi 320—340, Telefon 165.

Zürichi zárlat

Páris 2800, London 2397, Newyork 547 egynegyed, Brüsszel 2405, Milánó 2355, Bukarest 242.5, Belgrád 751 egynegyed, BUDAPEST 68.5, Berlin 130.5, Prága 1625, Hollandia 206.75, Varsó 100, Szófia 408.75, Bécs 0.00755 ényvolcad

A Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról

Norvég korona 10660—11040, Dán korona 12780—13190, Angol font 351000—359600, Léva 570—600, Dollár 80300—82100, Francia frank 4100—4230, Lira 3440—3540, Osztrák korona 113.85—116.25, Lei 345—370, Svéd korona 21300—21900, Hollandi

forint 30450—31250, Amsterdam 30750—31350, Bukarest 355—370, Kopenhága 12980—13190, Krisztánia 10860—11040, Stokholm 21550—21900, Bécs 114.35—116.25, Szófia 585—600, Newyork 80800—82100, Többi változatlan.

Tartott a buza ára

Mai terménytőzsdén változatlan áron az irányzat kenyérmagvakban tartott, egyébként szilárd.

Hivatalos árak: 78 kilós ó buza 377.5—82.5, 79 kilós 380—85, egyéb származású 78 kilós 372.5—377.5, 79 kilós 375—380, új buza tiszavideki 76 kilós 370—75.5, 78 kilós 375—380, egyéb származású 76 kilós 365—70, 78 kilós 3770—75, rozs ó 310—20, új 310—20, árpa 310—20, zab 350—60, tengeri 315—25, lencse 550—70, korpá 230—35.

Ferencvárosi sertésjelentés: Nyíltvásári felhajtás 263 sertés, melyekből 69 marad eladatlan. Árak: zsirsertés öreg I. r. 22500—24000, fiatal nehéz 24500—25500, közép 23—25500, könnyű 23—24500, Vágóhídi zártvásári felhajtás 28, melyből maradt eladatlan. Árak a fentiek, a vásár csendes volt.

Tőzsdenapok Augusztusban. A tőzsdetánc július 19-én Fleissig Sándor alelnök elnöklésével ülést tartott s azon megállapította augusztus havára szóló értéktőzsdéi naptár beosztását. Ülésnapok lesznek Augusztus 1-én, 4, 5, 6, 8, 11, 12, 14, 18, 19, 22, 25, 26, és 29-én. Fizetési napok lesznek: aug. 7, 13, 21, 28-án.

ŐSZERSZÁMVERETEK, BUTORVERETEK, ÉPÜLETVASALÁSOK
BÉRSZABER LAJOSNÁL, Széchenyi-u. 2.

**HEGEDŰS ÉS BORY
írógépszakvállalat.**

A majna-frankfurti »Protos« művek magyarországi kizárólagos vezérképviselete. — Kellékek az összes rendszerű író- és sokszorosító gépekhez. Írógépek jókarbantartása és felelősség melletti javítása.

Az összes rendszerű új és használt írógépek állandóan raktáron.
Debreczen, Király-utca 4. Telefon: 8-75.

KISIPAROSOK GÉPLAKATOS IPARVÁLLALATA

DEBRECZENBEN, KÉSES-UTCA 85. Cegtulajdonosok: SAJTOS ÉS KAUFMANN.

Telefon 367.

Vállal: esztorgályos-, géplakatos munkát, gépek javítását, magánjárók átalakítását, malmok szerelését. Malomalkatrészek, transzmissió tengelyek, gyűrűskeszű csapágycs, sziljkerokek állandóan raktáron.

Prima, száraz, hasábos

**import
tűzifát**

vaggontételben bármilyen mennyiségben, valamint aprított és hasábfát házhoz szállítva **legjutányosabban** szerezhetők be a **Debreczeni Faipar Részvénytársaságnál.** Telefon 156. Pontos és gyors kiszolgálás

Angol és francia munkák legszebben s legolcsóbban árban készülnek

Csendes és Emmy
női divatozásonjában
Piac-u. 38. Főposta mellett.

Írógépek

kellékek, irodai cikkek, gépleírások, nyelvtananyagok legolcsóbban

özv. Ardó Miklósné
írógép cégnél, Simonffy-utca 2/a, II. — Telefon: 13-53.

LINOLEUM

futó- és nagy szőnyegek, függöny és sezlontakarók legnagyobb választékban a

Linoleum Áruházban
Haas Lipót, Ferenc József-ut 58. Megyeháza mellett. Telefon 963.

Babi kelengyék, gyermek-cikkek legolcsóbban
Dr. HEGEDŰSNÉ
Gyermek-Divatházában
Simonffy-utca 2.

Ingyen villamos utazás a Margit-fürdő vendégei számára!

A villamoskálauzoknál 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda- és visszautazásra is jogosítanak. Az ellent modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzemban, az összes nagy zuhanyteremmel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve.

Mielőtt
ruhát
vesz vagy
csináltat,
saját érdekében
nézze
meg
nálunk

Megnézni lehet, vásárolni nem kötelező

!

GARAI
és
Testvére
férfi és
fiu ruhái
a legjobbak,
a legtartósabbak,
a legolcsóbbak

!!

Tisztviselő és
főiskolai
hallgató urak
nagy árked-
vezményben
részesülnek !!

A cégre kérem vigyázni!

GARAI
és Testvére
BIKA-szálló
épületében.

Bőrkabátok
festését

felelősséggel
— vállalom. —

Bekecseket készítek.

ADLER JENŐ

szücsmester, Batthyány-utca 2.

LEGSZEBB

KALAP

LEGOCSÓBBAN

HERMAN és FRIEDMANN

PIAC-UTCA 10.

Szeplő, pattanás

és egyéb arcbántalmak
ellen használjon

Korzó „Éva“

arckenőcsöt és szappant.

Beszerezhető

KORZÓ DROGUERIA

Piac-utca 42.

Megjelent a legújabb

Vasuti
menetrend

(július — augusztus).

Uj gyorsvonatok!
Füredővonatok!

Arany díjzabás,
átszámítva papírkoronára.

Ára 24,000 — korona.

Kapható:

Hegedüs és Sándor r.-t.

könyvkereskedésében,
a Főposta mellett.

Legszebb, legolcsóbb
ebédlő- és hálószoba be-
rendezések a színház-átjá-
róban kaphatók.

Antik szalonok, bőr- és gobelin
garnitúrák, hencser- s hencser-
takarók nagy választékban.
Batiszt- és granadin függő-
nyöket terv szerint készítek.

Szántó Zsigmond.

Telefon 11-19., 10-30.

Legkellemebb sörözőhely
a **GAMBRINUS-TERRASZ**

Világos Szt. János és Excelsior Baksör!

Mentőszekrény

cséplőgéphez vagy gyá-
rak részére minden kivételben.
Alkatrészek külön kaphatók

SCHÖN SÁNDOR

keztyű, kötszer és
orvosi műszertárban

Debreczen, Piac-utca 14. (Csapó-utca sarok.)

Autogén-heggesztés.

Minden gép- és motorjavítást legolcsóbban vállal

VÉRTESY JÁNOS gépműhelye

Miklós-utca 53.
Telefon 10-42. Hívásra bárhová elmegyek.

Nem hirdet, hanem! SZABÓ ES ZENGEVALD
árut olcsón ad! rőfös- és rövidáru üzlete

Harisnyák, keztyük megérkeztek!

VÉRTESY JÓZSEF

AUTO-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT

Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át.

Törött géprészek autogén heggesztése garancia mellett.
Bármilyen gépek, gépalkatrészek, vasszerkezetek, motorok, épület-
gerendák, ócska vasak, fémek vétele, eladása és cserélése.

HARISNYA, KEZTYÜ

elsőrendű minőségben legolcsóbban beszerezhető

FENYVES

rajzműterem, kézimunka- és rövidáru kereskedésében

Debreczen, Sas-u. 3.

Női és férfi utcai és alkalmi
ruhák festője és tisztítója

BIRÓ

ARANY BIKÁ (MOZI BEJÁRAT).

Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal.

GUMMIKABÁT

vászon felsővel K 340,000 —, doublé K 680,000 —, szövet felsővel K 620,000 —.

óriási választékban kapható a

LINOLEUM ÁRUHÁZBAN

Haas Lipót Debreczen, Ferenc József-ut 58. (Megyeháza mellett.) Telefon 9-63.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetés öt ujságban 2500 koronáért.
Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szög terjedő apró hirdetése a Debreczenben, a Debreczeni Független Ujságban, az Egyetértésben, a Hajdúföldben és a Tiszántúli Hirlapban megjelenjen.

Nagy áresés!

- Férfiszövet métere **89,000 K**
- Kosztümkelme métere **69,000 K**
- Raglankelme métere **129,000 K**
- Burret-vászon métere **49,000 K**
- Csikos tennisz-vászon métere **29,000 K**
- Japán selyem métere **99,000 K**
- Batiszt métere **19,000 K**
- Gabardin métere **49,000 K**
- Egy öltönyhöz teljes hozzávaló **190,000 K**
- Férfiöltöny mérték után **750,000-tól**
- Raglan **750,000-tól**
- Női kosztüm **850,000-tól**
- Japán selyem női ruha anyaggal együtt **690,000-tól**
- Csikos selyem batiszt ruha anyaggal együtt **390,000 K**
- Gabardin ruha anyaggal együtt **390,000 K**

TEGDES
János Péterfia 42.

Kitűnő meneteli fűszerüzlet

a főtérhez közel

nagy vevőkörrel, egy hatalmas gyártelep tözsomszédságában, mely vevői közé tartozik, teljes berendezéssel együtt

700 aranykoronáért
most megszerezhető. — Biztos megélhetés! Cím a kiadóban.

D. b. ceze és környékére öszezöt-telessel rendelkező **képviselőt keresünk** technikai és háztartási cikaink terjesztésére. Szakismeret szükséges, kimerítő ajánlatokat „TRITON” vasáruháznál. — Budapest, Erzsébet-körút 44. szám közvetít.

Sikerült

ismét egy nagyobb tétel partit-áru beszerztem **a legfinomabb pipereszappanokból**, melyet mai naptól kezdve ismét árusítok **1 kg. 49,000 kor. árban** valamint elsőrangú pipere- és illatszereket merseket áron Prima mosószappan kgja **18,000 K.**
Gyönyörű

FÜRDŐ-SAPKÁK

dus választékban
HORVÁTH „ELITE” illatszertára, SÁNDOR „ELITE” Piac-utca 64. MANICUR SALON!

Hordók és kádak

uj, tölgyfa, hasított, kézimunka, minden nagyságban és mennyiségben legolcsóbban beszerezhető

Öhlbaum Jenőnél
Piac-utca 75.
Telefon 8-73.

Keresünk

azonnali belpérsre első rendű szakképzett **fűszerkereskedő** segédet.

Csakis elsőrendű referenciákkal rendelkezők ajánlatát vesszük figyelembe.

Feldman Testvérek, Mátészalka.

ZSOLDOS tanintézet

a legjobban készít elő magánvizsgáira, Budapest, VII., Dohány-u. 84. Telefon J. 124-47.

ALGEBRA és GEOMETRIA

a középiskolák teljes tananyaga, egyszerű nyelvezettel, bő magyarázatokkal megrendelhető.

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYV

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga két kötetben megrendelhető

POSTA

FERJHEZ adnám 26 éves fess hugomat hozomány és két szoba butorral, saját lakással igyekvő izraelita férthez. Ajánlatokat a Független Ujság kiadóhivatalába kérek „Házasság” jelige alatt. 127

VÉTEL

Ékszer készítés és javítás!
Aranyat, ezüstöt magas áron veszek. Vági István ékszerész, Piac-u. 73.

ÜVEGEKÉRT bármilyen mennyiségben bárkinél többe fizet Szelenyi vegyészgyár, Péterfia negyvenhat.

ARANYAT, ezüstöt, drágakövet, hamis fogakat legmagasabb áron veszek. Braun Mór Piac-u. 31. — Mihályovits-patika mellett.

HASZNÁLHATÓ és törött aranyért ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készítés, alakítást és javítást feltűnő olcsó árban és pontosan eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki-palota, Debrecen

TÉLI kabátokat, férfi, női, gyermek ingóságokat, díztárgyakat megvételre keres Ingóságkövetítő. 179

GRAMOFONT veszek — rosszat is, lemezekkel. József kir. herceg-u. 65. ajtó 5. 252

ELADAS

Még mindig legjobb, legszébb és legolcsóbb férfi ruha SZÖVETEK

Weisz Ignác
Piac-u. 73. szerezhető be.
Feltöltő és nadrágszövetek nagyválasztékban

PUCH KERÉKPÁROK, Dunlop De-kagumák, kerékpár alkatrészek gyári rakára és nagy javító műhelye Molnár Testvérek, Nagytemplomnál.

Elszakíthatatlan munkásingek!

Révész áruházban
Csapó-utca 21. sz.

Szines munkásing	45000 K
Fü ing	56000 K
Dívating 2 gallérral	55000 K
Rövid lábravaló	40000 K
Női ing	46000 K
Női kötény, egész	40000 K

Viszonteladónak árengedmény!

ELADÓ rízlíngbor nagyban és hirdónként Batthyányi-utca 11. 10

ELADÓ masszív rézháló, két ebédőasztal 16 személyes. Egy nagy függőlámpa, egy fehér gyermekágy, két selyemágy, egy emaillezott nickel díszítésű koksz székálya, függönyök, szőnyegek, teliese új tornyos tüzhely, egy divány. A magyar remekművek teljes műve. — Cím a kiadóban. 13

Betonosorop

kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutgyűrűk.

valódi aszbesztpala,

folymakvics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cement-áruhárában Debreczen, Kishegy-út 2. Kisállomás mellett. Telefon 307.

RÉSZLETFIZETÉSRE! Pálinkafőző, mosó- és lekvárfőzőstök legolcsóbban kaphatók részletfizetésre is Mánky rézművesnél Debreczen, Arany János-utca 13. szám alatt. Telefon 12-42.

POLOSKA

és svábbogár írószer, garantált minőségű, minden rovart 24 órán belül kiirt. Kapható igen jutányos árban Stern festéküzletében Piac-utca 10., Bikával szemben.

KÉSZ HENCSEREK, plüsch-, szövet-, bőrvászon diványok, afrik. lószőr matracok, bőrgarnitúrák, ruganyos ágylétek készen Prész kárpitosnál, Hatvan-u. 41., Telefonhívó 12-33. Javításokat utányosan készítenek.

HÁLÓK, ebédők és mindenféle butorokat legolcsóbban Hausner Simonffy-u. 2/c. bérházi butorüzletben szerezheti be.

Tűzifa, mész,

cserép, téglá és mindenféle építkezési anyagok kicsinyben is Kemény-nél, Deák Ferenc-u. 2.

SZANDÁLOK olcsón kaphatók Emerich Samu cégnél, Degenfeld-tér, kenyérbia.

Építkezési anyagok

portlandcement, fedéllemez, cementlap, kutgyűrűk, betonkavics és folyamhomok legolcsóbban kaphatók Lukács Vilmos és Testvére cement-áruhárában, Károly Ferenc József-ut 2. Margit-fürdő mellett. Városi iroda Hatvan-u 7. Telefon 308.

RITKA ALKALOM! Tisztviselő-telepen alapított modern villa öt parkettes szobával, fürdőszobával, teljes komforttal, parkírozott 300 négyszögletes kerttel, lakó nincs, vételkor beköltözhető, nyolc és fél vagyon buzáért eladó. Máté-iroda, Szécheiny 55.

EGY darab Taurus tennisz labda csak 28 ezer korona Emerich Samunál, Degenfeld-tér.

NAGYON szép kerti ház eladó, Cím Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában.

PARKÉTYAG, kertgarnitúrák, szekérekerek, löcsők, agyak, szé-nagyjűtők, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan rak-táron Ráhmér Sándornál Debreczen, Piac 43. Telefon 962. Neuschloss-Lichtig faipar Rt. Pestszent-lőrinczi Parkétygyár vezérképviselete.

FIGYELEM! Mielőtt háló, ebédő és konyhabutorát beszerezze, tekintse meg Bálint Sándor butoraktárát, Kossuth-utca 5. Gambinus átjáró.

ELADÓ többféle féderes új kocsi Nagy Imre kerékgyártónál, Pesti-utca 7.

MARADÉK áruház, Csapó-utca 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás, Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavásznak, kendők óriási választékban. Tisztviselőknak árengedmény.

ZOMÁNCOS lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88.

RÖFÖS árakban legolcsóbban csak Guttman Dávidnál, Csapó-u. 99.

MODERN telehálószoba, fekete tölgy ebédő, garderozszekrény nagyon olcsón eladók. Hatvan-u. 34.

ELADÓ egy 11 lóerejű N. A. G. üzemi képes gépkocsi. Megtekinthető Szt. Anna-utca 46. Garage.

ALKALMI VÉTEL! Elsőrendű barokk díófa hálószoba 12 millió koronáért eladó, Darabos-utca 17. — Kovács.

GYERMEKKOCSIK, sport- és kosárcsók olcsón Emerich Samunál, kenyérbia.

TENGERI legolcsóbb napi árban kapható állandóan, Új burgonya kg-ja 3500, viszonteladónak, tömegforgyásztonak árengedmény. Rákóczi-u. 1. 112

BÉBÉ sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban szerezhető be Emerich Samu cégnél, Kenyérpiac.

CSAPÓ-UTCA 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron.

ÉPÜLET- és butorvasalások legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88.

KARTON 21000, sárga vászon 15000, voál 24000, harisnya 9000, sokni 6000 Guttmannál, Csapó-u. 99.

ALKALMI ajándéktárgyak, befűtés, uborkás üvegek, képkeretezés, ablaküvegezés, gíttzés legolcsóbban Koneznál, Káivintér. Tanuló felvételtik.

MINDENFÉLE butorok, hencserék, Thonet-székek, gyermekkosci vaságy olcsón eladók. Hatvan-u. 34.

Hófehér mész

fával égetett, prima minőségben, azonnali szállításra vagononként kapható Pollák Zsigmond által Debreczen.

MINDENFÉLE korcsmai felszerelések kaphatók. Értekezni lehet Csapó-utca 34.

KOVÁCSOKNAK, lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 88.

NAGY íróasztal, diófa furnéros polituros, szép, eladó. Maróthy-u. 3. 120

VILLANYMOTOR 1/2 lóerős alig használt eladó. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 120

ELADÓ a Széchenyi-ut 21., István-ut 26. és 28. sz. a. telek, beköltözhető lakóházzal és 12 különálló gazdasági épülettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cseléd-szoba, konyha, kamara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyzetméter nagy gyümölcsös, konyhai veteményessel és virágos kerttel. Értekezni lehet: Széchenyi-ut 21. sz. a.

OLTOTT ÉS DARABOS MÉSZ, cement, gipsz, betonhomok legolcsóbban Barthánál, Ispotály-utca.

A LEGJOBB aromás, zamatos kávék frissen pörköltve Királynál kaphatók. Debreczen, Dégenfeld-tér 11.

Retikült! Bőröndöt!
jót csak a készítőnél vehet
Fuerman bőröndös
Piac-utca 44. szám.

NAGYON szép díszes réz csillár eladó. Iskola-utca 8.

SOK PÉNZT takarít meg, ha cukorral édesített kávéát Lindenfeldnél veszi.

KEVÉS pénzért jó ruhát venni Véghez kell menni. Vár-utca 2.

GAZDÁLKODÓK! Legjobb és legolcsóbb csizmát csak Horoghánál kaphatnak. Vár-utca 2.

IPAROSOK!
Színes munkásling 45000 K,
zefir ing 50000 K,
zefir ing I. 58000 K,
lábravaló sárga 30000 K,
lábravaló fehér 38000 K.
Révész áruházban Csapó-utca 21

JÖN a vadászati évad! Minden vadász igyekezzen szükségletét mielőbb beszerezni. Vérbelt vadász csak szaküzletben vásárol, ne hagyja magát megtéveszteni esetleges olcsóbb áraktól, mert az a minőség rovására megy. Jó fegyverek, töltények, egyéb felszerelések, fegyverjavítások a Megpontosásban Ladányinál, Piac-u. 83.

SZEGEDI paprikakülönlegességek nagy raktára Lindenfeldnél, Dégenfeld-tér 7.

„Köszonet“

cséplőgéptulajdonosoknak buzáért, tégyágyárosoknak tégláért, malomtulajdonosoknak liszt vagy korpaért, előnyös feltételek mellett pontosan, több köszönbánya képviselőtében szállít Pollák Zsigmond, Debreczen.

BŐRPEDELEMEZ, kátránypapír, elszigetelő, fedéscserép legolcsóbban Barthánál, Ispotály-utca.

IRÓGÉP, keveset használt, kifogástalan állapotban olcsón eladó. Megtekinthető az „Egyetértés“ kiadóhivatalában.

HARISNYA legolcsóbban Fenyvesnél, Sas-u. 3. 216

CSOMAGOLÓPAPÍR legolcsóbban Földesi és Társa cégnél, Batthyányi 10. sz. 214

FÁY CRÉM és szappan ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárában. 135

HARISNYÁK, keztvük, csipkék és mindenféle rövidáru megérkezett és jutányos áron árusít, fehérnemű hímzést elvállal Szepesi Lajos rófős, rövidáru és előnyomda üzlete, Batthyányi-u. 15. 204

EGY 250 kg.-os mérleg Friedländer fűszerkereskedőnél Csapó-u. 100. sz. olcsó áron megkapható. 136

EGYETEMES REGÉNYTÁR 250 könyv eladó. Városháza trafik. Piac-utca 142

ELADÓ a sámsoni kövesut mentén levő 19. számú ház, jómeneteli szatócsüzlettel. A villamos megállótól 10 peronyf járásra. 143

KEMÉNYFA ASZTAL mahagóni utánzat, négy csinos székekkel jutányosan eladó. Szappanos-utca 6. 144

FROHNERBE dísznőnek moslék kapható. 148

PÉKEK tűzálló földet kemencének majdnem ingyen kapnak Timár-u. 11 185

KÉZIMUNKA anyagok legolcsóbban Fenyvesnél, Sas-u. 3. 218

CSERÉPKÁLYHA, komplett lószerszám, nagy márványlapos konszultív-ir eladó. Erdősor 7. 163

ÉPÍTŐMESTEREK kődarát frontnak, tűzálló téglát olcsón kapnak Timár-utca 11. 184

IRODAI napirok legolcsóbban Földesi és Társa cégnél, Batthyányi 10. 215

MOTORKERÉKPÁR 3/4 H. melléküléssel, üzemképes állapotban eladó Kovács Zoltán, Hajdúszoboszló. 164

ÉPÍTŐMESTEREK kőport, tűzálló téglát olcsón kapnak Timár-u. 11. Telefon 10-92. 169

SAJÁT ÉRDEKE gondos háziasszony-nak minél olcsóbban beszerezni szappanszükségletét, míg a készlet tart, 15,000 K a szegedi háziszappan kg-ként Rubinstein fűszerüzletében, Miklós-utca 22. 156

SZOBAFESTŐKNEK hófehér földfesték 100 kgr. 40,000 korona. Timár-utca 11. Telefon 10-92. 167

KÉZIMUNKÁIMAT feltűnő olcsón eladom. Csapó-utca 35. 171

VIZVEZETÉKI szerelők egészségügyi fűrdőkád porcellánt nagyon olcsón kapnak Timár-u. 11. Telefon 10-92.

HÁZ. Akinek szüksége van egy óriási nagy telkű, modern szép nagy házra, az nézze meg a Csokonai-utca 5. és 7. számú házat, mely gazdálkodóknak igen alkalmas, kedvező fizetési feltétellel eladó. Modern négy szobás utcai lakhelyiség a vételkor azonnal beköltözhető lesz. Értekezni a helyszínen. 174

FÉDERES új kocsik ladók Nagy Gyula kocsigyártó Erzsébet-ut 17. 187

VIZVEZETÉKESEK klozettesésüket, fűrdőcsempéket költözés miatt potom áron kapnak Timár-u. 11. 181

TÖRZSKÖNYVEZETT him farkaskutyája olcsón eladó. Honvéd-u. 19. 198

TŰZÁLLÓ földet, samott téglát költözés miatt áron alul Timár 11. 183

VENDÉGLŐ eladó házzal, 6 szoba elfoglalható. Hadházy-utca 13. Nyíl-u. 2. szám. 198

SZOBAFESTŐK hófehér földfestéket költözés miatt minden mennyiségben olcsón kapnak Timár-u. 11. 182

ELADÓ ócsak toll, lópokróc, lószerszám. Könyök-u. 8. 210

VASKONYHA jó állapotban olcsón eladó. Batthyányi-u. 10. 212

ELADÓ ócska sifon, divány, fotel, ágy, szekrény. Könyök-u. 8. 211

PAPIRZSÁK legolcsóbban Földesi és Társa cégnél Batthyányi-u. 10. 213

KEZTYŰ legolcsóbban Fenyvesnél, Sas-utca 3. 217

OLCSÓN vásárolhat hálókat, kredencet, tükrös garderobot, székeket, diványokat, szőnyegot, asztalokat és összecsuhtató vaságyat Széchenyi-u. 6., Kleinsz.

JORKSIREI kan fedezetésre kitünően alkalmas. Érdeklődők forduljanak Kemény János vendéglőshöz. Petőfi-tér 10. 208

SODRONYÁGYBETÉTEK már 180 ezer K-ért beszerezhetők a Debreczeni Vasbutorgyár részvénytársaságnál.

KÉSZ HENCSEREK plüs szövet, bőrvászon diványok, afrik, lószőrmatracok, bőrgarnitúrák készen Debreczenszly kárpitosnál, Halköz 8. Javításokat jutányosan készítenek.

SÜRGŐSEN eladó ház azonnal beköltözhető Olajító 36. sz. egy szoba, konyha, nyári konyha, fűskamara, sertésöl, baromfiudvar, konyhakert. Ára 12,500,000 korona. 201

GYÖNYÖRŰ szalagarnitúrák irodákba, előszobákba is alkalmas, eladók. Ingóságközvetítőnél. 178

KOMONDOR KÖLYKÖK fajtiszták, igen szépek eladók. Dr. Szilágyi, Piac-u. 10. 227

ELADÓ egy hold elsőrendű szőlő az ungvári kertben. Értekezni Csapó-u. 35. hentes üzletben. 228

AJTÓK, ablakok utak olcsón eladók. Luther-utca 18. Olajító mellett. 229

HÁZHELYEK, Katz-telep kiépült utcáiban. Bővebbet (Sesztina-u. 6. sz.) tulajdonosnál Kisállomás mellett. 230

KURUCZ-utca 108. és Liliom-utca sarkon 1888 négyyszögöl föld haláleset miatt sürgősen egészen, vagy részben házhelynek eladó. Értekezni lehet Virág-utca 34. sz. 231

FÜSZERÜZLET kétszobás lakással, áruval, azonnal átadó. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 232

OLASZ HEGEDŰ és feles gyermekhegedű potom áron eladó. Tanczer-nél, Piac-utca 19. 226

VILÁGHIRŰ Gyukits kalapok legszébb választék Frank Imrénél, Piac 43. 295

FÉLÁRBAN vehet, ha siet mindenféle maradátkot gyermekruhákra, pongyolákra az Apolló Divatházban, Piac-utca 67. 249

BEKÖLTÖZHETŐ modern ház Debreczen legforgalmasabb központján, harmadik év óta fenálló kitünő forgalmu átvehető üzlettel jutányosan eladó. Cim a Független Ujság kiadóhivatalában. 299

ELADÓ szobaművevény, gyönyörű díszpéldány (Filadendrum) Csillag-u. 16. 234

SÜRGŐSEN eladó ház, ára 12 millió K. Olajító 36 sz. Egy szoba, nyári konyha, fűskamra, sertésöl, baromfi udvar, konyhakert. Azonnal beköltözhető. 235

RÉSZLETFIZETÉSRE is az aladást sürgősen megkezdjük. Friedmann Ignác és fiai Piac-utca 65. (Szent Annával szemben.) 237

HÁZHELY Katz-telepen sámsoni kövesuton eladó. Markbreit Csapó-u. 42. 238

BOR saját termésű hordónként is eladó. Markbreit, Csapó-u. 42. 239

KIS gazdaság Debreczenhez közel, Hajdúbagoson 6 hold föld, 200 négyzetméter szőlő, nagy ház, fele a falu közepén nagyon jutányos áron eladó természettel, lakással, nagy udvar és kerttel. Felvilágosítást nyújt dr. Ádor ügyvéd, Debreczen, Piac-u. 44. 241

ELADÓ Plymuth baromfiak, 1 drb. kaks és 5 drb. tyúk, 1 évesek, elsőrendű példányok, a kaks és 1 drb. tyúk a tavaly évi kiállításán I. díjjal és tiszteletdíjjal lettek kitüntetve; a tyúkok kitünő tojók. Bővebbet Dolnik Józsefnél Debreczen, Kosuth-u. 41. sz. 243

GRAMOFON, kitünő hangu lemezekkel eladó. Lemezek darabonként is kapható. József kir. herceg-u. 65. Kardos. 251

ZSARETT és mlény nagyon olcsón eladó. Sztarna, Vendég-u. 65. 253

HEGEDŰ, jó hangu és egy látszó eladó. Csapókert, Jánossy-u. 4. 254

EGY jó használt varrógép eladó. Ujvárosi-utca 9. 257

ABLAKRAMÁK, taposókád, borhúzó kötel, dagasztó és mosóteknő, káposztás hordó, borkorcsolya, henteseknek vágódeszka, csizma sámfal eladó. Miklós- 18. 288

OROSZLAN VÉDJEJYŰ uri fehérneműk, gallérok és kézelők Frank Imrénél. 296

SAJÁT érdekében nézze meg a maradék vásárt, mindenféle maradátkot félárban vehet az Apolló Divatházban, Miklós-utca sarok. 250

FARKASKUTYA him 1 éves, szép példány bármiért cserébe eladó. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 258

CSERÉPKÁLYHA utca 1. sz. ház, Gohér-u. 33. sz. szőlő örökség megosztás miatt sürgősen eladó. Értekezni Cserepes-u. 1. 262

VARRÓGÉP, mindenféle, olcsón eladó. Széchenyi-u. 8. hátul. 263

KEVESET használt ebédlőasztalt 6 börszékkel megvételre keresek. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 264

JÓKARBAN levő szobabutor olcsón eladó. Thaly Kálmán-u. 4. 266

ONDÓDON Perec-dűlőben két hold föld eladó. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 269

4 HÓNAPOS malacok, faibaromfi, Plymuth, Langsan tojások eladók. Libakert, Szegfű-u. 12. Telefon 39. 271

AZ ONDÓDI állomásnál 2 hold és 234 öl föld eladó. Értekezhetni Péterfia-utca 57. Trafik. 274

BUZAVETŐMAG eredeti „Hatvani 1206. és 1211. számú“ utántermésből, mely dacára az ideje rossz időjárásnak, jól sikerült, kapható: Engel Lászlónál, Debreczen, Verbőczi-utca 3. Ára természetben fizetendő. 1 mázsa hatvani buzáért 1 mázsa 20 kiló közönséges. 282

TEJ állandó kihordásra kapható gazdaságtól. Verbőczi-utca 8. 283

WIRTH ZONGORA rövid, kereszt-huros, teljesen jókarban eladó. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 289

ELADÓ motorhoz szívó-nyomó szivattyu vas víztartóval. Hatvan-u. 4. 290

150 drb. 50 col magas ablak, egy szürke selyem félcipő eladó. Barna-u. 11 291

EGY jó utáni való szekér eladó. Bercsényi-u. 7. 292

ELADÓ 4 asztal, 16 szék. Keveset használt. Késes-utca 14. 293

ÉTTERMEKNEK, kórházaknak és viszonteladónak friss sertéshúst, friss virslit és mindennemű felvágottat naponta házhoz szállít Szabó Mihály hentesáruvára, Hunyadi-u. 23. Telefon 5-51. 275

IDÉNY előrehaladottsága miatt vászon cipők, sandalok olcsó árban szerezhetőek be Erkö cipőáruházban

ZÖLDFÁ-UTCA 11. számú ház eladó. Értekezni Vitáriusnál, Piac-u. 16. sz. 294

DEBRECENI vas- és rézbutor gyártmányok beszerezhetők Tóth Gyula és Sesztina cégeknél, vagy közvetlenül a gyárban. Ispotály-utca. Telefon 646. Gyári árban.

KOCSIKENŐCS, gépolaj, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakk-árak Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 8.

ELADÓ ház üzlettel és azonnal beköltözhető lakással Boldogkert, Épreskert-u. 11. b. valamint Csoka-utca 16. sz. 1228 négyyszögöl gyümölcsös. 34

OLCSÓ VEGYES DESZKA és lécs kisebb tételekben is Barthánál. Ispotály-utca.

ELADÓ egy szőró rosta, két szárnyas üvegajtó, 6-700 literes hordók és egy targonca, Steinberger, Simonffy-utca 14. 50

9 KATASZTRÁLIS HOLD jól termő homoki föld, sámsoni kövesuton közvetlen vámházzal szemben eladó. Értekezni lehet Kegyes sárkóraktár, Piac-u. 58. 55

HÁLÓK, ebédők konyhaberendezések, kerti ernyők, nyugágyak, sodrony, matrac, gyermekkosci nagy választékban. Olcsó áraitól kérem meggyőződni. Fenyvesi butoráruház, Kistéplomnál. 101

SAJÁT érdeke, ha felkeresi bevásárlás céljából Brill rófős, vászoni és kézműáruházát. Kizárólag csak jó áru. Alapított 1910-ben. Csapó-u. 26. Cégre ügyelni!

DARABOS SZÉN, hazai és külföldi, tűzfa legolcsóbban Bartha szén-telepén, Ispotály-u.

ECET ugorka elrakásához kitűnő minőségben gyári áron Királynál kapható. Dégenfeld-tér 11.

BUDAI FÖLD és festékárú nagy le-rakat Lindenfeldnél, Dégenfeld-tér 7. szám.

NAGY kocsi-raktár. Használt és új kocsik kaphatók Naulender kocsi-gyárában.

SZÉP TŰZHELYEK, plattok, öntvények, edények, bográcsok, mérleg-ek, sulyok, fedőlapok, kerítés-fonalak legolcsóbban Nagyvasúztele-pén, Csapó-u. 68.

FRANK József és Testvére cégnél finom szöveteket olcsó árban vásárolhat.

SAJÁT műhelyemben készült fényez-tett hálószoza, konyha berendezés, képszárnyu tele ajtó eladó. Tanuló felvétetik. Lusztig asztalos Deák Ferenc-u. 10.

Befőzéshez

elsősorú pergamentpapír, kötöző párga legolcsóbban kaphatók Hege-dius és Sándor rt.-nál főposta mellett.

SZÖNYEGEK, függönyök, különféle terítők, pokrócok, bőrvásznak, bu-torszövetek, grádlik stb. minden-kor a legolcsóbban Horn és Erdélyi-nél, Debreczen, Kossuth. 19.

PESTÉKEK, lakkok, zománcok kü-lönböleg szobapadló-lakkok, karbo-nium kapható Klein Vilmos festékkereskedőnél, Arany János-utca 10 (az udvarban).

HA NINCSEN PÉNZE és szüksége van vászon, zefír, kanavász és férfi és női fehérmű, szövet, bé-lésárú, harisnya, zokni-ra, úgy ke-resse fel Kaiserl, Piac-utca 7., ahol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat.

UBORKÁS és befőttes üvegek leg-olcsóbb árban beszerzhetők Blatt-ner Gyula üveg- és porcellán üz-letében Royal-szállodával szem-ben. Telefon 468.

TISZTVISELŐK ÉRDEKÉBEN! Kitűnő szövetek, csodaszép voál, kar-ton, rumburgi vászon, delén, ke-lengye-sifon kerül eladásra átlag-os 21,950 koronás alkalmi árban. Kertész Jenő, Piac-u. 19.

ÚJ és ócska vas, fém, számszám Weissenberg, Szépasségy-utca 39.

ORVOSI rendelésre haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Miklós-u. 5. szám.

MEGLEPŐ olcsó árban vásárolhat kész hencsert, plüss, szövet, bőrvá-szon diványokat, ruganyos ágybeté-t, szalon- és bõrgarnitúrát, fran-cia sezlont, afrikai lószőr matracot stb. készen Préz kárpitósnál, Hat-van-u. 41. Telefon hívó 12-33. Javi-tásoat jutányosan készítik, munká-mért a garanciát vállalom. 153

NEM REKLÁM! Próbá vásárlással meggyőződhet, hogy Belgradi Antal versenyárai elcsúsztek festőkben vásznakban, kanavász és zefirekben hallatlan olcsó árak. Csapó-utca 101. Ügvelie a kékre festett krakatot. 108

EBÉDLŐSZÉK 6 db. eladó és perzsa szőnyegszővő keretek. Bíró Simon-fy-utca 13. 220

DEUTSCH LAJOS fűszerüzletében Eszenyi fajdinnye kapható. 222

PORTLAND cement kapható Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

Székerek, akari

lőcsök, agyak, kertigarnitúrák, ameri-kai rendszerű négyzetes tengeriütle-tők lökapák, acélekék és egyéb mezőgaz-dasági gépek állandóan raktáron

Ráhmer Sándornál

Debreczen, Piac-u. 43. — Telefon 962.

BAROMFI ketrecek, kégszékény kö-zépnagyságu, tizedes mázsa 300-as magyon olcsón eladó. Arany János-utca 52. szám. hátul. 162

GYÁRAK, malmok samott téglát ol-csón kapnak: Timár-utca 11. Tele-fon 10-92. 169

PERZSASZÖNYEGEK legfinomabb anyagból elsősorú kivitelben bár-milyen méretben előnyös áron kap-hatók és megrendelhetők. Tanuló vagy gyakorlott munkálányokat felvesznek. Jahlonszky-né, József kir. herceg-u. 40. sz. 120

UBORKÁS és befőttes üvegek leg-olcsóbb beszerzési forrásá Berger üveg- és porcellánkereskedésében, Piac-utca 66. Telefon 1120.

LEGJOBB fűzők, haskötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében, Szent Anna-u. 2.

CARBOLINEUM kapható egész hor-dó vételnél kg.-ként 3500 K-ért, ke-veesebbi vételnél kg.-ként 5000 K. Weisz, Hatvan-u. 8.

ELSŐRENDE nagy méretű cseréglá nagyobb mennyiségben gyári áron alul kis tételekben is eladó. Tele-fon 418. 87

SZEKRÉNYEK, villanyfelszerelések, vas kosarak, vas mosdó, zománc-zot fedők, székek, teknő, tészta-szűrők, hordók, gyermekszék e-ladó. Rákóczi-u. 21. 88

KIRÁLYBALZSAM békebeli minő-ségben ismét kapható: Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárjában. 97

CEMENTLAPOK legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Test-vére, Hatvan-u. 7.

SAUER-VADÁSZPUSKA 16-os, ejek-toros, Krupp-speciális csövekkel, mindkét cső csokkfuratu, anél aggyal, kiváló lökésszerűségrel béke-beli gyártmány, tokkal együtt 1500 aranykoronáért eladó. Cim megindulható az Egyetértés kiadó-hivatalában. 56

HÁLÓSZOBA, konyha, fürdőkád, ol-csón eladó. Piac-utca 58. földszint 4. 159

KERESKEDELM iskolai könyvek mind a négy évfolyamból. Pallas lexikon eladók. Csillag-utca 87. 157

KÁPOLNÁS-UTCAI templomban hat férfi, két női imaszék elköltözés miatt eladó. Egyenkint vagy egy tételben. Cim a Debreczeni Függel-en Ujság kiadóhivatalában. 131

HÁZ előkelő helyen eladó! Buzáért, vagy dollárért. Kossuth-u. 13. 150

VITRIN ritka réziszék, rózsafából el-adó. Gépraktár Hunyadi-utca 11.

ELADÓ többféle ruhaneműk, nagy ka-bát, cipők, kézi lámpa vasutasovnak is. Ispotály-utca 3. Petőfi-térről. 64

ELADÓ 10 kilós pudlimérleg, konyha-butorok, vaskonyvia (sparhiert). Cim a Debreczeni Függel-en Ujság kiadó-hivatalában. 154

KERESLET

Aranyat,

ezüstöt, briliánsot, hamis fogat vesz Steiner Mihály, Hatvan-u. 2. I. em.

ELVESZETT az első Petrovich-map délután egy kulcs a Végzsinház-mozgó pénztárnál. Megtaláló 100 ezer korona jutalmában részesül, ha hozzám juttatja. Cim a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában. 66

ELVESZETT kis fekete kutya kedg este. Hazajuttatónak jutalom. Rá-kóczy-utca 48. 20

KOCSIPÉNYEZŐ, kocsi-kárpitos ta-nulót felvesz Riesz Henrik kocsi-gyártó. 20

KISZOLGÁLÓ leányok keresetnek Lindenfeld, Dégenfeld-tér 7. 104

JÓL BEVEZETETT helyi és vidéki utazót keres Lindenfeld, Dégenfeld-tér 7. 105

MANIKÜRÖS kisasszonyt felvesz „Parfumerie Ilona” Szt. Anna-utca 1. szám. 106

MAGYAR SZABÓ segítők kis és nagy munkára felvétetnek, esetleg lakást is kaphat. Budapesti férfiruházárház Csapó-u. 17. Szabótanuló felvétetik. 268

KÖZÉPISKOLAI tanuló teljes ellá-tásra elvállal uri család. Értekezni Rosenber, Piac 52. 281

PIANINOT — teljesen jó állapotban — keresek megvételre. Cim a Haj-duföld kiadóhivatalában. 284

EGY SZOBA, előszoba, konyhás lakást keresek szeptemberre. Kerti lakás is lehet. Cim a Haiduföld kiadóhiva-talában. 285

CSALÁDI házat — közvetítő kizárá-sával — veszek. Huszár százados, Széchenyi-kert. 19. 287

HÁZMESTERNEK gyermektelen há-zaspár felvétetik. Kétmalom-utca 16 276

KISZOLGÁLÓ leány gyakorlott, csak jó számoló felvétetik azonnali be-lépésre Szabó György fűszerüzle-tében, Wesselényi-tér 2. 113

TANULÓT fizetéssel fölvesz Király István fűszerkereskedő, Debrecen, Dégenfeld-tér 11. sz. 113

KISZOLGÁLÓ NŐT fölvetelre keres Király István kereskedő, Dégen-feld-tér 11. szám. 113

TANULÓT, esetleg kettőt is iskolai időnyre lakás és teljes ellátásra el-fogad özv. dr. Breider Mór-né, Szé-chenyi-utca 49. 113

KERÉKGYÁRTÓ és KOVÁCS tanu-lók magas fizetéssel felvétetnek Neu-länder kocsi-gyártónál. 113

ÓRA és ÉKSZERJAVÍTÁSOK 2 évi jóállással készülnek. Levélhívásra házhoz megrak. Törő aranyat, ezüst érmeket legmagasabb árban veszek. Pollák ékszerész Piac-utca 79. sz. 113

BERETTYÓUJFALUBAN mosógé-pekkel felszerelt mosodához szak-lépzett társat keresek. Értekezni Vitáriusnál, Piac-utca 16. 113

TANÁR középiskolai tanuló teljes el-látásra elfogad. Cim a Debr. Függel-en Ujság kiadóhivatalában. 20

TEMETKEZÉSI ügyekben jártas szol-ga jó havi fizetéssel felvétetik. K. n. sz. temetkezési vállalata, Bácszi-utca 3., Tanitói árvaház mellett. 73

PINCERTANULÓNAK ügyes fiu fel-vétetik az Angol Királynő Étter-mében. 53

BANKTISZVISELŐNŐ nagy gya-korlattal állást keres szeptember-elsejére. Cim a kiadóhivatalban. 58

ÜZLETSZERZŐT keres fizetéssel és jutallékkal Hazai Biztosító Hatvan-utca 11. 165

KÉT zoba konyhás lakást keresek reá-fizetéssel egy nagy szoba konyhá-ért. Cim a Debreczeni Függel-en Uj-ság kiadóhivatalában. 133

IVANOVITS Antal fogászati laborató-riumban Piac-utca 21. tanuló föl-vétetik. 131

BOLTISZOLGA azonnali belépésre fel-vétetik. Adorján és Mandel cégnél, Piac-u. 83. 152

MÉGBIZHATÓ éjeli őrt és munkáso-kat keres. Fahídi telep. Szoboszlói-ut 4. 223

FIATAL szakképzett kereskedő köny-velősegéd alkalmazást keres. Timár-utca 35. 138

IRODISTANÓ jó kézirással azonnali felvétetik a Szilágysági szeszkeres-kedésében. Csapó-utca 7. 139

MUNKÁST keresek: Timár u. 11. 139

TOLÓKOCST keresek beteg részére, amelyet a beteg maga kezelhet hált-hat.) Csapó-utca 31. Horváth. 173

TANULÓLEÁNY fizetéssel cipőfelső-rész tűzéshez felvétetik. Finkelstein, Csapó-utca 16. 190

EGY jó családból való fiu tanulónak felvétetik Gergely szabónál, Piac-u. 7. sz. 199

AZONNAL felvétetik egy kvártélyos. Kossuth-u. 55. ajtó 4. 207

CIMIRŐT keresek. Timár-u. 11. 172

VENDÉGLŐ jó meneteli, kaszárnyák mellett 3 szobás lakással, melléke-helyiséggel, pincével, visszavonulás miatt eladó, vagy házzal elcsere-lhető. Közvetítő díjaztatik. Cim a kiadóban. 195

MOLNÁRT azonnali belépésre vidékre keresünk. Cim ad Pozsgai József Ujfehértó. 209

HÖLGYFODRÁSZ tanulónak fiu vagy leány fizetéssel felvétetik. Rammin-ger, Varga-u. 1. 202

SZÖNYEGET, ezüst evőeszközöket, dísztárgyakat megvételre keres In-góságközvetítő. 179

240 HOLDAS gazdaságomhoz tőkés részes társat keresek. Cim a Deb-reczeni Függel-en Ujság kiadóhiva-talában. 298

GYERMEKKOCSIKAT, gyermekágya-kat, játékokat vesz. elad Ingóság-közvetítő. 177

UISÁGARUSOK felvétetnek Első Deb-reczeni Hírlapiroda. Széchenyi-utca 6 sz. 247

KERÉKGYÁRTÓ, kovács és fényező tanuló felvétetnek Riesz Miklós ko-csi-gyárában, Hatvan-u. 58. 248

HÁZI kisasszonynak háztartási mun-kára fiatal, jobb nő felvétetik. Arany János-u. 20. 255

KOCSIS felvétetik Dénes kenyérsütő-gében Árpád-tér 13. 261

GYAKORLOTT gépirónó megfelelő fizetéssel felvétetik. Liedermann ügyvédnél, Kálvín-tér 3. 265

VEGYES

NEM REKLÁM!

Akar olcsón és elegánsan ruházkodni?

Keresse fel

DEUTSCH MÁRKUSZ

szabó üzemőt Piac utca 9. sz.

Tisztviselőknak kivételes árak.

ELSŐRENDE BERLINI SAPKAKÉ-SZITÉS. Mindennemű civil sapkák, gépelt kalapok legszebb kivitelben készülnek, finom sapkák készen is kaphatók. Wallerstein Antal sanka-készítő, Széchenyi-utca 16., kereszt-épület. 265

FÜLÖP MIKLÓS vízvezeték-szerelő és bádógosmester, Csapó-utca 3. Tele-fon 917. 265

SPRINGER, Springer, Springer, Sprin-ger, Springer, Springer, Springer könyvesbolt Piac-utca harmincvolc 265

VARRÓNÓVEL társulok modern la-kásomban. Érdeklődni lehet Fűvészk-ert-u. 12. II. 297

FÉNYKÉPEK! arckénes igazolványba, utlevélbe legolcsóbban Takács Vince fényképész-nél, Csapó-utca 16. 233

EGY utcai szobás stb. lakást cseré-lek. Kigvó-u. 4. 236

EGY szobás konyhás lakást kap, aki rendbe hozhatja. Bővebb egyezség Kandia-u. 19. sz. II. aító 12-től 2-ig. 240

MISKOLCZON egy szoba, konyhás lakásomat hasonlóval cserélném. Szeres Ödönné, Kun József-u. 14. Miskolcz. 242

FIATAL szakképzett kereskedő köny-velősegéd alkalmazást keres. Timár-utca 35. 244

ELSŐRENDE uri szabó, most jött kül-földről, társulna, kinek helyisége és vevőköre van. Inbarr és berende-zéssel rendelkezem. Domb-u. 11. 245

HÁROM szobás lakást és ráfizetést adok 2 szobás, konyhás modern la-kásért. József kir. herceg-u. 62. 246

HALÁPON a hármashelyi állomáshoz 20 pernyi írásra Szabó József 25 magyar hold földie haszonbérbe ki-adó. Kétharmada buzatermő. Érte-kezhetni Nyirmártonfalván tulajdo-nosnál. 259

ÁTADÓ háromszobás modern Piac-utcai lakás. Bővebbet Városháza, Piac-utcai trafikijában. 225

AZONNAL elfogalható egy szoba, nagy kamara gyepes udvarból álló ház. Ára 8 millió korona. Olajító 53. sz. 206

ELŐRAJZOLÁSOK legszebben Feny-vesnél, Sas-u. 3. 200

AZ ELITE KÖZÖNSÉG találkozó helye Nagy József fodrász- és ma-nikűr terme Sas-u. Maniküre höl-gyek részére is. 203

VILLAMOS motor készüléket, uj te-kereslést készít, javít, átalakít Ko-vács Lajos elektroműhelye Kossuth utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 1170. sz. 203

SZÉCHENYI-UT 5. számú villa 5 beköltözhető szoba, fürdőszobával, parkirozott kerttel eladó. Hock ingat-lanforgalmi iroda, Szent Anna-u. 4. 193

KIMEGYEK helyben házhoz bárkinek, vidékre is kárpitos munka javítást végezni. Papp György kárpitos, Varga-utca 18. 203

B-LISTÁSOKNAK biztos megélhetés! Forgalmas fűszerüzlet 500.— koro-náért megkapható. Cim a kiadóban. 224

ELCSERÉLNÉM 2 szoba, konyha, speizos utcai lakásom hasonlóval város belterületén, esetleg Homok-keremben, Teiki-utca 41. 205

Sapkakészítés Plac-u. 6., Schön

csemegeüzletében. Mindennemű elviseleket legszebben, legolcsóbban készít a Sapkaüzem. Kész sapkák raktáron. Gépelt kalapok készítését és vasalását vállalja.

FÜRDŐBERENDEZÉST. vízvezeték csatornázást és egészségügyi berendezéseket iótállás mellett vállalok. Javítások szakszerűen és pontosan készítjük. Kovács Gyula, Szent Anna-utca 2. Tanuló felvétetik.

Plisse. Gouvre.

Gépszurozás: ruhára szélesen, zsebkendőre és fehérneműre keskenyen. Gomblyukázás gépen. Gombbehúzás. Ruhá és fehérnemű himzés. Előrajzolás, Montirozást vállal Szilágyi, Széchenyi-u. 1.

LIENER BÉLA fényképezési műterméke állandóan nyitva, vasár- és ünnepnapokon is.

VANGOR ANTAL épület- és butorasztales készít és javít minden e szakmába vágó munkát mérsékelt ár mellett. Csapó-utca 9.

MUTASSA MEG rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében. Darabos-utca 18. (Kollégium mögött.)

„ELEKTRA“

cégt. Gold Sándor.

Villamossági

és erőátviteli vállalat Hatvan-utca 2. Telefon 895. Vállalja községek, uradalmak, tanyák villamos berendezését, önálló áramfejlesztő telepek építését és mindennemű e szakmába tartozó javításokat és szereléseket a legjutányosabb árak mellett. Tervek és költségvetések díjmentesen. Elsőrendű szakmunkások.

INGYEN lakhat ha elcsereéli modern négy szobás lakását nagyon szép három szobás kertli lakással. Cím a Debreceni Független Újság kiadóhivatalában.

GYERMEKFÉNYKÉPEK, elsőrangú művészi kivitelben készülnek Ruzsáknál, Plac-u. 32.

Sodrony, ágybetét

legjobb minőséget készít Neumann, Péterfia-utca 19.

DELEJGYÜJTŐK, fessmérőket gyárt, javít, vesz, elad, cserél. — Bosch-dinamók, Bosch-gevertvák, Bosch-magnes, Bosch-accumulator és minden tartalék-alkatrészek. Zenit carbatorokat stb. előnyös árban szállít Földvári Debreczeni I. Elektrotechnikai Gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon sz. 168.

IZLETES házi koszt kapható kihordásra is. Jutányos ár. Péterfia-u. 6. sz. 75

IFJ. ZELINGER Kálvin-tér 4. Legolcsóbb címtábla-, épület- és butorfestő.

IRODAHELYISÉG főtéren kiadó. — Ugyanott fodrászfelszerelés, gáz-kályha, vaskályha eladó. Plac 42., Megyeri. 130

MAGÁNOS nőhöz ajánlkozik bármilyen dologra megbízható idősebb asszonny. Hadházy-ut 5. 267

FORGALMAS helyen kisebb üzlethe-lyiség azonnal átadó. Petőfi-tér 4. 270

JÓ HÁZIKOSZTOT adok több egyén részére jutányosan. Sziv-utca 17., cukorkakészítőnél. 272

HÁZAKHOZ szeretnék járni aszúr- és madeira munkára. Ótalmi-utca 1. 273

KÉTSZEMÉLYES butorozott szoba kiadó. Thalv Kálmán-u. 3. 278

ELCSERÉLNÉM Rákóczi-utcai szoba, konyhás lakásomat kültelkiért. Cím a Haiduföld kiadóhivatalában. 279

KIADÓ a Halánon 45 hold tanyás hirtok. Tanító-utca 7. 280

JAVÍTÓVIZSGÁRA egyetemi hallgató előkészít. Cím a Haiduföld kiadóhivatalában. 286

ELCSERÉLNÉM udvarra nyíló lakásom egy szoba, konyhával, ráfizetéssel. Eötvös-utca 108. 294

SZOPTATÓS dadának mennék. Széchenyi-utca 23. I. em. 1. a. 261

VIZVEZETÉKSZERELŐ munkát — szakszerűen készít Fülöp Miklós, Csapó-utca 3. Telefon 917.

DEBRECENI ÜVEGCISZOLÓ TUKÓRÁRUGYAR RÖTHMANN ADOLF Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 1301. Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást.

TAKÁCS PÉTER építési vállalkozó elvállal minden tervezést és e szakmába vágó vállalatokat, ügyvédken, mint helyben. Telefon: 3-77. Nádor-u. 4. 71

IZZADÁS ellen „Antisanol“. Hatásban biztos, használatban kellenemes. Angyal gyógyszerár készítménye.

Uri- és egyenruhaszabó.

Dívtatos angol szövetek és egyenruházati felszerelések raktára. Szirek András, Szent Anna-u. 1.

ELCSERÉLNÉM központon levő egy szoba, konyha, mellékhelyiséggel lakásomat hasonló helyen két szoba, konyha és mellékhelyiséges lakásért ráfizetés mellett. Cím a Debreceni Független Újság kiadóhivatalában.

VILLANYBERENDEZÉSI munkálatait békébeli minőségű anyagokból békébeli árban szakszerűen felelősség mellett, részletfizetés ellenében is készítik. Üzletében mindenféle villamos szerelési anyagok és izzólámpák kaphatók. Villanyszerelőnek 15 százalékos árengedményt adok. Kovács László villany-szerelési vállalata, Debreczen, Plac-u. 21. sz. Ugyanott tanuok te vétetnek és egy pedálos cimbalom eladó.

MEGRENDELÉSRE finom öltöny másfél milliótól, fazondíj négy-száz-azertől, Piskolthy uriszabó üzletében, Kossuth-utca 58. sz.

JÖN a vadászati évad! Vadászok jól teszik, ha fegyvereiket már most beadják rendbehozás végett Ladányi puskaműveshez. Debreczen, Plac-u. 83.

FINOM izléssel készít Frank József és Testvére legdivatosabb férfiruhákat.

CSAPÓ-UTCA 15., Kormos József vasüzletében szerezhettek be legolcsóbban vaságvák, mosdó-állványok, zománcozott edények, mindenféle gazdasági eszközök, vasárak, sziták, rosták, kátrány és aszfalt tető-lemezek. 100

MÁTHÉI JÁNOS műszaki szerelő. — Elvállal központi fűtés, ipari gőzvezeték, vízvezeték, csatornázás, szelölés, fűrdő, egészségügyi, bádigos, speciális gázberendezéseket, e szakbeli javításokat és vidéki munkálatakat jótállással, elsőrendű kivitelben. Raktáron kutszivattvuk. — Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefon 3-21. sz.

FIGYELEM! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőtös posztó és kész férfiruha üzletében vásárol. Mérték utáni szabóság. — Dégenfeld-tér 8.

BÖRKEZTYÜKET, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre tisztít és mos, kifogástalanul, legolcsóbban Libády kelmefestő Debreczen, Péterfia 4.

VÁLLALOK gépszurozást, ruhahimzést, kézimunka előrajzolás. — Nagy Gyula harisnya üzlet. József kir. herceg-utca.

SÉRVKÖTÖT, haskötőt, gumiharinyát, ferde növéssü gyermekeknek egyentartót, mulábat, műkezet, járógépet készít Vitárus, Plac-u. 16. Alföldi-palota.

SZABÓ JÁNOS uridivat szabóságában (Püspöki-palota) készít elegáns férfiruhákat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket árengedménnyel. Ugyanott civil- és egyensapka üzem.

KLINGER JÓZSEF címfestő Debreczen, Plac-utca 38. Telefon 12-10. Vállal modern címtáblafestést, mázolás, jutányos árak, pontos kiszolgálás.

ETERNIT palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

TELEKY-u. 4. alatti 2 szoba, konyhás lakásomat elcserelem hasonlóval, 246

EDISON elektrotechnikai és rbonzműves iparvállalat, Széchenyi-u. 14. Vállal: villamos világítási berendezéseket, motorok, dynamók javítását, csillárok és szerelési anyagok legjutányosabb beszerzési forrása; évi jókarbantartást vállalunk. Gay és Ehrlich.

MINDENMEMÜ kocsik javítását, tarlós fényezését, ugyszintén kárpi-tozását, új kocsik megrendelését jutányosan vállal: Oláh Zsigmond kocsigyártó, Rákóczi-u. 11.

LENGYEL fest, tisztít legolcsóbban és legszebben férfi és női ruhákat, Csapó-utca 28. és 95.

ELŐRAJZOLÁST, himzést legolcsóbban Szent Anna-u. 2. Kézmunka-üzletben.

FELHIVÁS. A m. kir. technologiai iparmuzeumtól szerzett képesítés-em alapján, a legmodernebb alapon cipészipari szakrajz, mintavágás stb. tanfolyamot nyitok. Beiratkozást elfogad Vass István mestertanító. Kigyó-utca 57. 29

TISZTELT HÖLGYEIM! Győződjö-nek meg nálam, milyen feltűnő ot-cső árban készíthet bármilyen angol és francia munkát. Tisztviselő-nek külön engedmény. Bántit Mar-git, Péterfia-u. 60. 96

CZEGLÉDY I. női fodrász Csapó-u. 54. Kőlcsey-utca sarok. Feltűnő ol-cső kiszolgálási árak. Új üzlet. 53

BETON munkákat legolcsóbban ké-szít Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

FAÜGYNÖKSÉGET, inkasszót elő-nyös fizetés és intalék ellenében el-vállalok. Cím a Független Újság ki-adóhivatalában. 158

ELCSERÉLNÉM nagy világos szoba, nyári konyhából álló lakásomat ha-sználóval. Péterfia-u. 21. Szabó. 132

EREDETI berlini férfi és női szabá-szati szakrajz-tanfolyam veszi kez-detét a legközelebbi napokban az „Iparos Kör“ helyiségében. Simonffy utca 1/c. Tanítás tartama 6 hét. Tanítás fél, később egész centiméterrel. Férfi-tanfolyam minden este 7-től 9-ig. Női tanfolyam a közbeeső na-pokon 7-től 9-ig. Dívatlap szerinti szabóság és magánhasználatra. Ne mulassza el senki az eddig nem alkalmat Bárki hozhat anyagot ki-szabni és próbálni. Gyors tanfolyam 12 nap alatt reggel 8-1-ig. Tandíj 700,000 korona. Beiratás ugyanott naponta este 7-től 8-ig, vasárnap 11-től fél 1-ig. Hanzmann Károly igazgató. 65

JOB gyermektelen családnál izraelita fiatalember jó kosztot kaphat. Cím a Független Újság kiadóhivatalában. 221

HALLÓ! Puha gyermekláhdákat kökeményé készít Aszódy, Dégenfeld-tér 11. sz. 134

„BÉLYEGOTTHON“ Fűvészkert-u. 14. Külföldi bélyegek eladása reggel 9-2-ig. 137

ELCSERÉLNÉM egy szoba, konyhás lakásomat hasonlóért. Homok-utca 34., 6-ik ajtó. 140

USZÁSTANÍTÁS szakszerűen a Bel-városi gőz- és kádfűrdőben Pásti-utca 8. 141

TISZTVISELŐK találkozó helye Albert Étterme a Városháza utcán. Naponta friss menük, zónák, faiborok és jó sörök. Tessék megpróbálni. 145

POLOSKAIRTÁST felelősséggel vál-lal vidékem is Ráthonyi Gábor m. kir. szab. féregirtó. Eötvös-u. 118. 146

PIANINO bérbeadó. Értekezhetni Te-leki-u. 5. 149

FELKÉRJÜK Pordi Gábor és Társai malombérők hitelezőit, hogy 1924. évi július hó 26-ik napjának délutáni 3 órájára a követelések rendezése végett Török János ügyvéd irodájá-ban, Debreczen, Szent Anna-utca 29. szám alatt megjelenni sziveskedje-nek. Debreczen, 1924 július hó 19-én. Az alakuló részvénytársaság alapítói. 196

BUTOROZOTT SZOBA kiadó Szent Anna-utca 30. aító 3. 188

ADÓGYBEN tanácsot ad Jasz-nyovics nyug. pénzügyi titkár, Plac-u. 8. szám. 197

NAPONTA friss csapolású elsőrangú világos sör, egy pohár 3000 K. Al-berth Belvárosi Éttermeiben. Saját érdekében tegyen egy próbát. 147

ELCSERÉLNÉM egy szoba, konyhás utcai lakásomat udvarival, Bardóc, Paacsirta-utca 9. 161

ÉRTESÍTÉS. Miután szabadlábra he-lyeztettem, felkérem megbízómat, hogy Csapókert, Jánossy-utca 70. sz. a. lakásomon felkeresni szives-kedjenek, mert kötelezettségeimnek eleget akarok tenni. Pávay baromfi-tenyésztő. 166

EGY jó családból való idősebb leány házvezetőnőnek ajánlkozik napi csa-láddhoz, vagy idősebb pár emberhez. Cím a kiadóban. 186

VIZVEZETÉK szerelést, javítást, át-alakítást, előnyös árban vállal Nagy Sándor Szent Anna-utca 36. Tanulót felvesz. 191

LAKÁSOK: egy-hat szobások, üzlet, irodahelyiség átadók. Hock ingatlan-forgalmi iroda, Szent Anna-utca 4. 192

GAZDASÁGI MUNKÁK javítása legol-csóbban Pető Kovács, Sámsoni-ut 3. szám. 194

HALLATLAN olcsó árért készíték pongyolát, fehérneműt, Homokkert-Domahidv-u. 1. 180

ELCSERÉLNÉM egy nagyobb szoba, konyhát hasonlóval. Möricz-utca 4. 219

Nyomdász tanulónak

két középiskolát végzett fiú felvétetik Hegedüs és Sándor r.-t. nyomdájában, Plac-utca 49. szám (második udvar).

E heti könyvujdonságok:

- Sűe, A bolygó zsidó, III. Alapára 16—
- kötet — — — — — 16—
- Ince, Rádió-telefon a gya- 4—
- korlatban — — — — — 4—
- Balogh, A rádió-telefon — 6—
- Schultz, Mi a rádió — — 3 50
- Tóth Imréné, Háztartási és 8—
- szakácskönyv, kötve — — 8—
- Maeterlinck, Szent Antal 2—
- csodája, kötve (Uj ki- 2—
- adás) — — — — — 2—
- Molnár Ferencz, A doktor 3—
- ur, kötve (Uj kiadás) — 3—
- Molnár Ferencz, Józsi (Uj 3—
- kiadás), kötve — — — 3—
- Wedekind, A föld szelleme, 2—
- (Uj kiadás), kötve — — 2—
- Möricz Zs., Légy jó mind- 16—
- halálig — — — — — 16—
- Guido da Verona, Mimi 14—
- Bluette, Kertem virága — 14—
- Wells, Dr Moreau szigete, 9—
- kötve — — — — — 9—

Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár.

Kaphatók:

Hegedüs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében a főposta mellett. Könyvujdonságok mindennap érkeznek!

Ócska tankönyveket

legjobb árban vásárol

ACZÉL

ANTIKVÁRIUMA

PIAC-U. 26. sz.